

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Dirección 1750  
TELEFONOS: Redcón. y Admón. 2025 Imprenta: 2299

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: San Agustín, 7  
Apartado n.º 11

AÑO LVIII.—Número 17.980  
Depósito Legal SG. 7-1958

Lunes 2 de Junio de 1958

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

## El Caudillo pasó la última semana en Asturias

Dedicado a la pesca deportiva en los ríos Sella y Narcea

Le acompañó su esposa que asistió a diversos actos en Gijón y Oviedo

Oviedo, 2.—Durante la última semana, Su Excelencia el Jefe del Estado, ha permanecido en Asturias dedicado a la práctica de la pesca deportiva en los ríos Sella y Narcea, pernociando durante estas jornadas, en la finca «La Pinella Llanera». Con el Generalísimo ha estado su esposa, doña Carmen Polo de Franco, que ha asistido a diversos actos en Oviedo y Gijón, donde recibió cordiales muestras de afecto y simpatía. El ministro de la Gobernación, señor Alonso Vega, acompañó durante varios días a Su Excelencia, en su excursión deportiva.—Cifra.

## INAUGURACION DEL NUEVO PALACIO DE JUSTICIA EN CACERES

Presidió el acto el ministro del Departamento

Cáceres, 2.—Ha sido bendecido e inaugurado el nuevo Palacio de Justicia. Presidió la ceremonia el ministro del departamento señor Iturmendi, con el director general de Justicia, señor Samaniego; fiscal del Tribunal Supremo, señor Alamillo; autoridades provinciales y locales y con asistencia de todo el personal de la Audiencia Territorial.

Ofició en la bendición el obispo de la diócesis de Coria-Cáceres, doctor Leopoldo Ibarra y seguidamente el decano del Colegio de Abogados y Procuradores en Cortes, don José Murillo Iglesias ofreció al ministro el título de colegiado de honor del Colegio de Cáceres.

## Suben el tabaco y la gasolina en TANGER

El rubio sufre un aumento del cien por cien

Tetuán, 2.—Las labores de tabaco rubio que se expenden en Tánger han experimentado un aumento de un cien por ciento. Los cigarrillos puros y demás labores que el Monopolio francés expende en Marruecos han aumentado también de precio sensiblemente. El litro de gasolina, por otra parte, ha aumentado en treinta céntimos, vendiéndose a 39 francos el litro y a 41 el tipo llamado «super».—Efe.

## Depuración de funcionarios en Marruecos

Tetuán, 2.—Unos doscientos funcionarios de la Administración marroquí, han sido destituidos de sus cargos, como consecuencia de la depuración política emprendida en Rabat.

«Estas medidas—escribe el diario «Al Alam»—están de acuerdo con la línea fijada por el partido Istiqlal y por el Gobierno para depurar la Administración».—Efe.

## PAMPLONA regala una bandera a la Virgen de Lourdes

Pamplona, 2.—La Diputación ha regalado una artística bandera a la Virgen de Lourdes, como homenaje de Navarra, en el centenario de sus apariciones. En ella figura grabado el escudo de la provincia con la laureada de San Fernando, concedida por el Jefe del Estado en premio a la actuación heroica de los hijos de esta tierra en la Cruzada de Liberación. La entrega fué realizada por el presidente de la Corporación en un solemne acto celebrado en la gruta de Lourdes, de donde regresaron hoy el arzobispo doctor Delgado Gómez, el gobernador civil y el alcalde. Los demás peregrinos son esperados esta noche. El prelado emprendió seguida mente viaje a Madrid para asistir a la bendición e inauguración del nuevo palacio de la Nunciatura.—Cifra.

## De Gaulle ha conseguido esta tarde plenos poderes por seis meses

Por 322 votos a favor y 232 en contra

Anteriormente, la Asamblea no parecía muy decidida a concedérselos

París, 2, 5,30 tarde (urgente).—Por 322 votos contra 232, la Asamblea Nacional francesa ha concedido al general De Gaulle plenos poderes para decidir, en vez del Parlamento, durante los próximos seis meses y sobre todas las materias «necesarias» para la recuperación del país.

### LA ASAMBLÉA ESTABA REMISA A CONCEDERSELOS

París, 2.—El Gobierno del general De Gaulle se enfrenta hoy con un Parlamento remiso a concederle los plenos poderes que ha solicitado para el plazo de seis meses, con objeto de gobernar a Francia y reformar la Constitución. El Gabinete entregó anoche a la Asamblea Nacional tres proyectos de ley, a este respecto, para que fueran aprobados hoy. En ellos se solicitaba: plenos poderes para De Gaulle por un plazo de seis meses con el fin de que éste pudiera dirigir la nación; autoridad para reformar la Constitución de 1946 y prolongar los poderes especiales concedidos en Argelia por el Gobierno anterior.

### Limitaciones al proyecto

El Comité de sufragio universal ha redactado nuevamente el texto del proyecto referente a los plenos poderes, limitando considerablemente éstos de forma que el Gobierno sólo los puede ejercitar por decreto. Al propio tiempo ha aplazado hasta esta tarde el examen del proyecto relacionado con la reforma constitucional y ha nombrado un oponente al mismo. No es nada seguro que el proyecto reciba la mayoría requerida en el pleno de la Asamblea.

El único proyecto que ha sido aceptado sin dificultades en las comisiones ha sido el referente a la prolongación de los poderes extraordinarios en Argelia.

## Funeral por el novillero «El Zorro», en Barcelona

Barcelona, 2.—En la iglesia parroquial de Nuestra Señora del Rosario se celebró un funeral en sufragio del alma del malogrado novillero «El Zorro». Presidieron con los familiares del infortunado diestro, el empresario de la plaza y representantes de entidades taurinas, y asistieron millares de aficionados y toreros.

La suscripción abierta en favor de la madre de Rafael Martín engrosó rápidamente. Los empleados de la plaza cedieron el haber del día de ayer.—Cifra.

## EL MINISTERIO DE EDUCACION LLEVARA a cabo la cooperación del Estado para centros no estatales de formación profesional industrial

Madrid, 2.—La Cooperación Económica del Estado para los centros no estatales de Formación Profesional Industrial se llevará a cabo por el Ministerio de Educación Nacional mediante la distribución de la tasa en la proporción establecida en la ley de 20 de Julio de 1955 y según se determina en el decreto de la Presidencia del Gobierno de 20 de Mayo de 1957.

Las corporaciones, entidades o instituciones que tengan a su cargo centros no estatales de formación profesional industrial con la categoría de reconocidos y deseen obtener subven-

ciones del departamento, elevarán del 30 de Septiembre al 30 de Octubre de cada año la correspondiente instancia dirigida al ministro de Educación Nacional, haciendo constar por el director si el centro corresponde a la jerarquía eclesiástica, si depende de corporaciones públicas o es de iniciativa privada; haciendo constar también que la subvención que solicita es para gastos de sostenimiento de las enseñanzas reconocidas, internados, comedores, cantinas y demás atenciones de asistencia social, acompañando obligatoriamente los documentos que señala la disposición que hoy publica el «Boletín Oficial del Estado».

Los centros no estatales de formación profesional industrial, con categoría de reconocidos, podrán solicitar subvenciones extraordinarias con destino a adquisiciones de maquinaria, instrumental, mobiliario y material para las aulas y laboratorios que precise el centro, con arreglo al número de alumnos matriculados.—Cifra.

## En defensa de los proyectos

Los cuatro ministros sin cartera de De Gaulle han pasado casi toda la noche defendiendo los proyectos ante las distintas comisiones.

Posteriormente, el Gobierno en pleno se reunió con De Gaulle a las 9,30 de la mañana para examinar la situación. La reunión duró una hora, pero no se adoptó ninguna decisión.

### CRITICAS RADICAL Y COMUNISTA

La Asamblea Nacional se ha reunido a las diez y media. Los tres primeros oradores han sido miembros de los partidos de izquierda, que han puesto en tela de juicio la conveniencia de conceder a De Gaulle los poderes que necesitaba. Estos oradores fueron el radical Caillaud, el comunista Rochet y el radical De Monthon.

Antes de que la Asamblea sometiera a votación el proyecto, de la prolongación de poderes especiales en Argelia, Lejeune afirmó que el Gobierno está decidido a restablecer la unidad nacional «en ambas costas del Mediterráneo».

Inmediatamente después, la Asamblea aprobó por 337 votos contra 199 prolongar estos poderes. Finalmente aplazó su sesión hasta esta tarde para abordar el debate sobre el proyecto de ley relacionado con los plenos poderes para el plazo de seis meses.—Efe.

### DE GAULLE ASISTIRA ESTA NOCHE A LA ASAMBLÉA

París, 2.—El general De Gaulle tiene previsto asistir a la Asamblea Nacional esta noche durante el debate sobre las reformas constitucionales. Es muy probable que De Gaulle venza su natural aversión a hacer frente a los ataques parlamentarios para poner de relieve la importancia de la ley.—Efe.

### LA CENSURA DE PRENSA, SUPRIMIDA

París, 2.—El nuevo Gobierno francés de De Gaulle ha suprimido todas las medidas de censura de Prensa impuestas el pasado 20 de Mayo por el Gabinete de Pierre Pflimlin.

Un funcionario gubernamental ha anunciado esta mañana que el nuevo ministro del Interior, Emile Pelletier,

ha suprimido la censura en las primeras horas de hoy.

### APROBACION DE LA PRORROGA DE PODERES EXTRAORDINARIOS EN ARGELIA

París, 2 (urgente).—La Asamblea Nacional francesa ha aprobado el proyecto de ley presentado por el Gobierno De Gaulle para prolongar los poderes extraordinarios en Argelia por 337 votos contra 199.—Efe.

## Delincuencia juvenil en Francia

París.—(Crónica de la agencia Efe, por Robert Musel.)

Una pequeña partida de delinquentes juveniles tomaron parte los pasados días en los disturbios callejeros de la capital de Francia, creando un pequeño infierno en el centro de la manifestación política de estos días de crisis.

En los Campos Eliseos cargaron contra el público, los largos cabellos flotando al viento, cazadoras de cuero negro, calzados de sandalias y de caras contraídas, contra la agitada masa de transeúntes. Gritaban y repetían «slogans» políticos carentes de sentido para ellos, sin importarle de qué se trataba; estaban dispuestos para crear disturbios y organizar pendenencias y sus miras no distinguían a un partido de otro.

A todos los trataban por igual.

### El empleo de la vara

Pero aun aquí en Francia la juventud sólo es respetada mientras se mantiene dentro de la ley, y no se economiza el empleo de la vara en cuanto se cree necesario. Pero desde luego, la que no escatima golpes es la llamada Policía contra-huelgas, y sus golpes se dirigen más que contra nadie contra los delinquentes juveniles. Que esto sirva de lección a los padres de todo el mundo.

### ADULTOS SOSPECHOSOS

Pese a que las armas empleadas por estos pequeños delinquentes eran de gran contundencia, pronto fueron deshechas sus fuerzas por la Policía de Seguridad, que empleaba argumentos más contundentes y tuvieron que irse por donde habían venido.

Después de este aperitivo, la Policía dedicó su atención a varios cientos de adultos sospechosos que habían acudido al Boulevard para expresar sus simpatías en favor o en contra del general Charles De Gaulle, a fin de encontrar a los elementos perturbadores que en toda clase de manifestaciones se entremezclan entre el público con ánimo de crear el desconcierto, y que suelen ser los peores elementos en política. Había comunistas y fascistas. Algunos partidarios del rey, otros de otra clase de Gobierno, así como algunos restos de los «chaquetas negras» y un fotógrafo de la United Press.

Uno de los grupos de la Resistencia, de los «chaquetas negras», estaba baqueteando el coche del ministro de Economía, Edgar Faure, pero no pasó nada porque había más de mil policías en la media milla que separa el Arco del Triunfo de la Asamblea Nacional.

### FUERZA SUFICIENTE

En Francia, que cuenta con el mayor contingente de policías de la Europa occidental, el Ministerio del

## ARIAS SALGADO INAUGURO la Feria Nacional DEL LIBRO EN MADRID

Madrid, 2.—La Feria Nacional del Libro ha sido inaugurada esta mañana por el ministro de Información y Turismo, don Gabriel Arias Salgado.

Fue recibido el ministro en el pabellón del Instituto Nacional del Libro por los directores generales de Información, señor Rodríguez Casado, y de Archivos y Bibliotecas, señor García Noblejas; presidente de la Diputación y otras autoridades y representaciones.

El señor Arias Salgado, con las personalidades asistentes al acto, recorrió las 120 casetas de que consta la Feria, instaladas por casas editoras de Madrid, Barcelona, Valencia y San Sebastián, y fue informado por el director del Instituto Nacional del Libro.

El ministro, después de recorrer las 120 casetas se despidió de las personalidades y expresó su satisfacción por la calidad de los libros que figuran en la exposición.—Cifra.

interior controla una fuerza suficiente para deshacer una revolución en gran escala.

Este fué el pensamiento de Jules Moch, ministro del Interior del anterior Gabinete, cuando dividió la nación en ocho «distritos de seguridad» durante una huelga que tuvo lugar en 1948.

Para el control de estos distritos creó la Policía Republicana de Seguridad contra huelgas cuyos hombres visten de cuero negro y se tocan con casco del mismo color.

### PAZ GRACIAS A ELLOS

Ha sido la presencia de estos hombres en todas las esquinas estratégicas lo que ha hecho que los primeros días de crisis fueran tan pacíficos. Una gran cantidad de público que no es partidario de ningún partido ni Gobierno y que no desea más que la seguridad esperan con ansiedad el momento de colocar su tranquilidad en manos de un hombre competente.

## Se impone la vulcanización en la fabricación de zapatos

Elda (Alicante), 2.—En la fabricación de zapatos se va imponiendo la técnica del pegado vulcanizado. Se ha suprimido la clavazón y ya no se emplean puntas ni cualquier otra cosa metálica. Con este procedimiento se logra una mayor comodidad y se consigue mayor economía.—Cifra.

No obstante, en los medios competentes se expresa la seguridad de que lograrán la mayoría absoluta en el Senado.—Efe.

## Importante victoria de los cristianos sociales en Bélgica

Bruselas, 2.—Los cristianos sociales han conseguido una importante victoria en las elecciones generales belgas, pero los primeros resultados no oficiales conocidos muestran que no han logrado, por tres escaños, la mayoría absoluta en la Cámara de Diputados, integrada por 212 miembros.

## LA POBLACION MUNDIAL se habrá duplicado en el año 2.000

Washington, 2.—La Oficina de Estadística de población norteamericana informa hoy que la población de la tierra puede ser más del doble para el año 2000. Según el informe, el actual ritmo de aumento de población es de 1,7 por ciento anualmente, con lo que, a finales de siglo, existirán cinco mil setecientos millones de habitantes en el mundo, cifra que representa aproximadamente el doble de los actuales, que se calculan en dos mil ochocientos cincuenta millones.—Efe.

# CRONICA DE LA CIUDAD

## Más alevines de socavones

Paseando por la calle Real se hace uno la ilusión de que ha llegado ya el esperado momento de disponer de un firme nuevo en dicha vía, de un pavimento por el que se pueda caminar con toda sencillez, con naturalidad y sin necesidad de preocuparse por una posible caída, porque ahora, con sus desniveles, con sus adoquines que sobresalen o que se meten más de lo debido, con su superficie fácil al resbalón y a proporcionar a uno una caída tan espectacular como intempestiva y de mal gusto, está más para conservarlo en un museo que para seguir exhibiéndolo como un producto propio de la tierra, que no hay otro remedio que dejarle aquí porque por él no logramos un cambio ni una divisa. Y como no vale para otra cosa, bien está que continúe haciéndonos la faena a los segovianos.

Pero esa ilusión de que habíamos, queridos amigos, no pasa de serlo. Porque tan sólo unos metros, unos poquísimos metros de calle, han tenido la suerte de ser reparados. Y todo porque estaban en un estado ya tan extremo, que causaba sonrojo verlo. Y es probable que haya que esperar a que esos alevines de socavones se vayan dando en nuestras calles para aprovecharnos y poder disfrutar, cada seis u ocho años, de un par de metros de piso bien arreglado. Porque lo otro, lo de verlo todo levantado, y todo colocado de nuevo, como no llegará a serlo todo simultáneo con esa obra de la red del alcantarillado, podemos darlo por bien empleado con tener noticia de que algún día será realidad, aunque posiblemente sólo lleguen a conocerlo los bisnietos de los jóvenes de hoy.

Al hablar de esos alevines de socavones nos ha venido a la mente uno más, visto así, como a voleo, al dar un traspies en él alguien que iba delante de nosotros, también, por no ser menos, nosotros y los que venían detrás. Está situado estratégicamente, a la misma entrada de la calle de San Francisco, frente a la casa número uno y precisamente junto a la acera de estos números impares. Allí lleva ya unos días, según testimonio de quienes frecuentan aquel paso. Y queremos creer que esos días no se convertirán en meses, ahora que está quedando tan bien eso de la calle Real.

Y antes de acabar, nosotros, que no somos técnicos en la materia, pero sí observadores, queríamos hacer una pregunta: ¿No es posible que, al arreglar una acera, las losas que se colocan queden a la altura del bordillo y no un par de centímetros más bajo que éste, con ese desnivel cubierto por cemento? El caso es que esto ocurre frente al edificio de la Biblioteca Pública. Pero, la verdad, no nos atrevemos a otra cosa nada más que a preguntar, porque como no entendemos, quizá las nuevas técnicas manden eso y cosas por el estilo. En cuyo caso, y que nos perdonen las técnicas, estaríamos "apañaos".



# Información Local

## Ha llegado para Caritas Diocesana la primera partida de colchones procedentes de la Ayuda Social Americana

### Serán distribuidos totalmente gratis entre los necesitados de Segovia y la provincia

Para continuar la gran labor de ayuda a los necesitados, que Caritas Diocesana viene realizando, con la cooperación de las Cáritas Parroquiales y organismos colaboradores de la misma, entre los necesitados de Segovia y la provincia, en la tarde del sábado llegó a los almacenes centrales de Caritas Diocesana la primera partida de colchones que procedentes de la Ayuda Social Americana, serán distribuidos gratuitamente entre los segovianos necesitados de toda la diócesis, partidas que continuarán recibiendo de forma ininterrumpida, hasta que no quede un solo necesitado sin recibir su correspondiente colchón.

Previamente se han realizado importantes obras en los almacenes de Caritas, a fin de adaptarles para la recepción y conservación en perfectas condiciones de los centenares de colchones que ha de recibirse.

Estos colchones son de las siguientes características: miden 1,90 x 0,90,

con un peso aproximado de 17 kilos. Tanto la tela como el algodón de que están confeccionados, provienen del donativo de algodón hecho por Caritas Americana a Caritas Española, y han sido confeccionados íntegramente en los telares que a este fin ha montado Caritas Española.

Próximamente comenzarán a distribuirse entre las Cáritas Parroquiales que los tienen solicitados y posteriormente a las instituciones y organismos benéfico-asistenciales.

Caritas Diocesana nos ruega hagamos constar a aquellas parroquias de la Diócesis que aún no hubiesen remitido su petición, la hagan lo antes posible y muy especialmente aquellas parroquias que de forma periódica no reciben la ayuda de Caritas, para lo cual deberán ponerse en contacto con las oficinas de Caritas, sitas en el Palacio Episcopal, para poder adjudicarlas los colchones que precisen.

## Ocho pruebas se celebrarán en el Concurso Hípico Nacional anunciado para Ferias

### Tendrán lugar dos de ellas cada día

La Comisión de Festejos del Ayuntamiento ha comenzado ya a hacer la oportuna propaganda del I Concurso Hípico Nacional que se celebrará en Segovia durante los días 21, 25, 26 y 27 del mes actual, en la plaza de toros, como parte integrante del programa de festejos para las Ferias y Fiestas de nuestra ciudad.

Es indudable la importancia de este concurso, al que se espera asistan numerosos participantes, por lo que constituirá uno de los números auténticamente fuertes del programa de festejos.

Si bien los concursos hípicos han tenido la mayor parte de las veces un número reducido—aunque no por eso pequeño, ya que la afición a estos concursos es cada día mayor—de espectadores, la novedad que constituye su presentación en Segovia es seguro que será debidamente apreciada por todos, por lo que esperamos que nuestro viejo coso taurino registre totales llenos los días del concurso.

Es indudablemente, una prueba de gran interés, ya que en el transcurso de las diferentes actuaciones, se aumenta la emoción con arreglo al número de faltas y tiempo invertido por cada participante. Y esta emoción, naturalmente, aumenta con las apuestas a los diferentes caballos participantes, punto éste muy digno de tener en cuenta y que, por constituir también otra auténtica novedad, tendrá la aceptación debida, pues a la emoción de seguir con muchísimo mayor interés la actuación del caballo por el que se ha apostado, lo que lleva consigo la necesidad y deseo de no perder detalle tampoco de los que actúan antes y después de él, que pueden quitarle el triunfo, se une la posibilidad frecuente de lograr algunas pesetillas como premio, si el caballo o caballos por los que se apuesta resultan vencedores.

Sobre este punto, el público será debidamente instruido—como ya dijimos en nuestra anterior información—, orientándose sobre las características de cada una de las montas que participen en las diferentes pruebas.

Ocho serán las pruebas a celebrar, dos cada día del concurso. El martes, día 24, se correrán las pruebas siguientes: Número 1: Delegación Nacional de Deportes, con doce premios en metálico. (Para caballos C. Altura máxima, 1,10; ancho máximo, 1,30. Baremo A. Sin cronómetro.) Número 2: Guarnición (handicap), con diez premios. (Para caballos B y C. Altura máxima, 1,20; ancho, 1,40. Baremo A. Con cronómetro.)

El miércoles, día 25: Número 3: Academia de Artillería, con diez premios. (Para caballos C. Altura máxima, 1,20; ancho, 1,40. Baremo A. Sin cronómetro.) Número 4: Nacional (handicap), con doce premios. (Para caballos A, B y C. Altura máxima, 1,30; ancho, 1,50. Baremo A. Con cronómetro.)

El jueves, día 26: Prueba número 5: Honor. Comandante Nieto Tecedor (handicap), con premios en copas y otros objetos; ninguno en metálico. (Para caballos A, B y C. Altura máxima, 1,30; ancho, 1,50. Baremo A. Con cronómetro.) Número 6: Diputación Provincial, con doce premios. (Para caballos C. Altura máxima, 1,20; ancho, 1,50. Baremo A. Sin cronómetro.)

El viernes, día 27, última jornada: Prueba número 7: Gobierno Civil, con trece premios. (Para caballos C. Altura máxima, 1,30; ancho, 1,50. Baremo A. Sin cronómetro.) Prueba número 8: Ayuntamiento (handicap), con diez premios. (Para caballos A, B y C. Altura máxima, 1,50; ancho, 1,70. Baremo A. Con cronómetro.)

Todas las pruebas de este concurso se registrarán por el Reglamento de la Federación Hípica Española y el jurado se reservará el derecho de cambiar el orden de dichas pruebas y, si fuese preciso, suprimirlas o modificar sus características, debido a causas de fuerza mayor.

El concurso, que organiza la Comisión de Festejos, estará patrocinado por el Ayuntamiento de Segovia, con la colaboración técnica de la Real Sociedad Hípica Española Club de Campo.

## CONCURSO DE DESTREZA EN EL OFICIO EN LA ACTIVIDAD DE AJUSTE

Por el Sindicato Nacional del Metal, se ha convocado para el corriente año la competición en el Concurso de destreza en el oficio, en la actividad de ajuste.

En este Concurso podrán tomar parte todos los trabajadores siderometalúrgicos, mayores de 21 años, que figuren en nómina de una empresa de esta actividad, así como los artesanos y productores autónomos que tengan calificación de oficiales o superior.

Los trabajadores que deseen tomar parte en este Concurso pueden hacer su inscripción en las oficinas del Sindicato Provincial del Metal, hasta el día 16 del presente mes, donde serán informados de las bases del mencionado Concurso.

## TRIBUTACION POR EL IMPUESTO INDUSTRIAL

Delegación de Hacienda.—Impuesto industrial (Cuota de beneficios). Antigua Contribución de Utilidades, tarifa tercera.—Habiéndose producido dudas acerca de las personas físicas obligadas a tributar por el año 1957, por la cuota de beneficios del Impuesto industrial, por el ministerio de Hacienda se ha dispuesto con fecha 27 de Mayo último lo siguiente: Primero. Estarán sometidas a la cuota por beneficios del Impuesto industrial por el ejercicio de 1957, las personas físicas en quienes concurren las siguientes circunstancias:

- a) Haber estado inscritas en el Índice de Empresas individuales por el citado ejercicio, o las que debieran haberlo estado por reunir las condiciones reglamentarias determinantes de la inclusión.
- b) Que la actividad ejercida sujeta a gravamen hubiese alcanzado durante el ejercicio citado un volumen de operaciones superior a 300.000 pesetas, o hubiese producido el devengado de cuota para el Tesoro de la extinguida Contribución industrial superior a 1.500 pesetas, computada según lo prevenido en la disposición transitoria cuarta de la Instrucción de 9 de Febrero pasado.

## FARMACIAS DE GUARDIA

Por esta noche: José Zorrilla, 45. Tel. 1442. Plaza del Corpus, 9. Tel. 1363.

## CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Abril en París» (3 R).

## Ecós de sociedad

### Enlace Borregón Rincón-Carretero Alcón

En el santuario de Nuestra Señora de la Fuencisla, que ofrece un brillante aspecto, profusamente adornado con plantas, flores y luces, se celebró ayer a la una de la tarde, el enlace matrimonial de la bella señorita María Elena Carretero Alcón, de distinguida familia segoviana, con el doctor en Medicina don Samuel Borregón Rincón.

La novia, que vestía un precioso

modelo de raso natural y se tocaba con velo de tul ilusión con prendido de azahar, entró en el templo del Brazo de su padre y padrino don Juan Carretero Vera. El novio, daba el suyo a su hermana y madrina, la señorita Estefanía Borregón. Ofició en la ceremonia, revestido de pontifical, el excelentísimo y reverendísimo señor don Daniel Llorente de Federico, obispo de la diócesis, quien dirigió seguidamente una breve y sentida plática a los contrayentes. A continuación se celebró la misa de velaciones, oficiada por don Manuel Alonso, párroco de Honoria. Terminada la ceremonia religiosa, el R. P. Prieto, guardián de los Franciscanos, dió lectura a un telegrama del Vaticano, que comunicaba la bendición especial concedida por el Santo Padre a los nuevos esposos.

Ante el letrado don Francisco Carretero Herranz, que autorizó el acto en representación del juez municipal, firmaron el acta matrimonial por parte de la novia su abuelo don Vicente Alcón Porcar, sus tíos don José Carretero Vera, don Amando Escorial Escorial, don Enrique Pitarque Elio, don Carlos Alcón Sanz, don Victoria Herrero Llorente, don Federico Vicente Alcón y sus hermanos don Juan José Carretero Alcón y don Aurelio Herrero Cabezas.

Por parte del novio firmaron sus hermanos don Miguel Borregón y don Jesús Gómez Ramos; sus primos don Félix Martín Borregón, don Justo Borregón Garcíasánchez, don Julio Gutiérrez Rincón, y los doctores don Pedro Moreno Herrero, don Alfonso Gila Sancho y don Martín de Pablos Cubo.

Los numerosos invitados fueron obsequiados con un almuerzo en el hotel Las Sirenas.

Los nuevos señores de Borregón Rincón a quienes desamos muchas felicidades, salieron en viaje para varias capitales de Levante y el Sur.

### Enlace Fernández Divar-González-Trevilla Robles

En la iglesia parroquial de Nuestra Señora de la Asunción, de Torrelavega (Santander), bellamente adornada, se celebró el pasado sábado el matrimonio de la encantadora señorita María González-Trevilla Robles con don Antonio Fernández-Dívar, fiscal de la Audiencia de Santander.

La novia entró en el templo a los acordes de una marcha nupcial, vistiendo elegante modelo de seda brochada y finísimo tocado de tul ilusión.

Le acompañaba su padre y padrino de boda, don José María González-Trevilla; el novio daba el brazo a su hermana y madrina de ceremonia, la señorita Rosario Fernández Divar.

Procedió a bendecir el matrimonio el párroco, don Teodosio Herrera, quien a continuación celebró la misa de velaciones.

Ostentó la representación del Juzgado el fiscal de la Audiencia de Logroño don Florencio Fernández Divar, hermano del contrayente, ante quien firmaron como testigos por el novio don Ricardo Gullón Fernández, don Emilio Díaz Caneja, don Rafael Losada Fernández, don Manuel Betegón Zagüen, don Eduardo y don Luis Fernández Divar, y por parte de la novia don Agustín González-Trevilla, el general don Francisco Montejó Torrontegui, don Manuel de la Brena Zorrilla, don José Sámano y don Juan Escalante Huidobro.

Finalmente los invitados fueron obsequiados en el Parador de Santillana con un espléndido almuerzo, al final del cual los novios salieron en viaje de luna de miel por el extranjero.

## EXAMENES DE INGRESO Y CURSO EN LA ESCUELA DEL MAGISTERIO

Escuelas del Magisterio.—El día 10 de los corrientes, a las once de la mañana, comenzarán los exámenes de ingreso en las Escuelas del Magisterio (maestros y maestras), debiendo venir los interesados provistos de pluma estilográfica.

El día 12 comenzarán los exámenes de primer curso y en días sucesivos los de segundo y tercero, debiendo igualmente los interesados venir provistos de los útiles de trabajo.

Los ejercicios orales serán públicos y los escritos están a disposición de los interesados mientras duren los exámenes.

## EXCURSION DE LAS ALUMNAS DEL MAGISTERIO

Con dirección a San Sebastián salieron esta mañana de nuestra ciudad las alumnas del tercer curso de la Escuela del Magisterio «Nuestra Señora de la Fuencisla», que van a realizar su viaje de fin de carrera hasta Lourdes.

## REGISTRO CIVIL

Cinco nacimientos, una defunción y nueve matrimonios

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos: Araceli Fernández Martín, hija de Marcos y de Sebastiana; José Luis Maté Asenjo, hijo de Florencio y de María Resurrección; María Jesús Fuencisla Martín Marcos, hija de José Antonio y de María Jesús; María del Carmen Caballero Yáñez, hija de Rufino y de Josefa, y María Consuelo Andrés Maldonado, hija de Lorenzo y de María.

Defunciones: Federico Sebastián Gozalo, de cinco meses.

Matrimonios: Aurelio Alvarez Matute, con María del Pilar Migueláñez; Julián de Diego García, con Petra Montero Lozano; Fidel González Martín, con María Dolores Yagüe Gutiérrez; Juan de Pablos Ayuso con Elena Olalla Lozano; Julián García García, con Guadalupe Esteban Santos; Francisco Puch Juárez, con Mercedes Abad Miguel; Primitivo Medina Velasco, con Ana Gómez Velasco; Raúl-Luis Varas Mayor, con María Libertá Reques Gómez, y Samuel Borregón Rincón, con Elena Carretero Alcón.

## ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 5,00 pts. Cada palabra más, 0,50

### PERDIDAS

EXTRAVIADAS doce reses lanaras, al paso por Guadarrama, marca A. S. Indicar paradero. Gratificará Antonio Sanz. Gutiérrez Muñoz (Avila).

### TRABAJO

SE necesitan agentes pueblos importantes, personas serias y competentes. Máquinas de escribir, sumar y calcular y objetos de oficinas. Hispano Olivetti. San Francisco, 23. Alberto González.

URGE vaquero, Razón, señor Pérez, carretera Granja, 8. Segovia.

ACUCHILLADOR, pulicainizador, encendedor, barnizador. Calle Pozo, 10. Teléfono 1224. Segovia.

### TRASPASOS

TRASPASO bar con vivienda y bodega. Barrio Delicias. Escribir, Julio García; Segovia, número 93. Valladolid.

LECHERIA acreditada, céntrica, facilidades. Herrera, 11. Teléfono 2805.

ESTABLEZCASE Madrid informándose gratuitamente. Muchísimas lecherías, huerterías, mercerías, tabernas, pensiones, tiendas con vivienda. Compraventa fincas. Valverde (Colegiado). Pizarro, 9. Madrid.

### VARIOS

BATERIAS Tudor. Máximo rendimiento. Mejores precios. La Unión, 26-11.

### VENTAS

SE vende una ventana de 82 por 82, con cerco y cristales, y puerta de calle, simintuevas. Perucho, 14; mañanas.

SIN aumento de precio. Obras a plazos. Librerías Herranz.

ARTICULOS para el fumador, enorme surtido, Herranz (casi esquina Azoguejo).

MOLINO de Uruñeas, se arrienda o vende; dos puestos de piedra, autorizado para trigo, tratar, Pedro Torrego; San Miguel de Bernuy.

CAMIONETA Citroën C-4, carga 750 kilos, recién reparada. Garage Avenida.

CAMION Studebaker tipo haiga, modelo 1953, reductores, carga 6, 7.000, Barreiros, como nuevo. Antonio Gómez Aparicio; San Ildefonso. Teléfonos 6 y 93.

VENTA dos casas, una con corral y cuadras, propio para vaquería. Informa, Gestoría Martín Orejana.

MOTO Lube 150, coño nueva. Tratar, Francisco Delgado; Fuentepeyayo.

CARRO seminuevo, atalajado, para una caballería. Tratar, Núñez; Lastras de Cuéllar.

SE vende finca y terreno en paseo Ezequiel González (próximo a Ladreda). Razón, Gestoría Orejana.

VENDO Seat, 28.000 kilómetros. Teléfono 2794.

VENDO piano «Magnetoión» y sillería antigua. Teléfono 2794.

VENDO 74 obradas de tierra en Cobos de Segovia, uno o varios lotes. Vicente Carretero. Conde Sepúlveda, 8, Segovia.

BICICLETA de paseo, buen estado. Socorro, 16, primero.

COMPRAVENTA camiones gas-oil, gasolina, nuevos, usados; cambios, facilidades. Garaje Manchego. Doctor Esquerdo, 239 (Metro Pacifico). Madrid.

OPPEL 9 HP y Ford 8 HP, dos puertas. Martín. Avenida Fernández Ladreda, 14.

CICLISTAS; bicicleta Gil, la más veloz; bicicleta Gil, la más fuerte; bicicleta Gil, la más elegante para señorita. Venta exclusiva, Casa Amancio Matesanz, San Juan, 14. Segovia.

POR adjudicación, vendo turismo Ford, 1949, impecable, cambio al volante. Martín Orejana, Gestoría, San Agustín, 19.

### GANADOS

VENDO chotas y chotos, de 4 a 11 meses, raza holandesa. Juan de la Calle Píñuela. Otero de Herreros.

VENDO suiza recién parida tercero, bien preparada. Viuda de Luengo; Aragoneses.

CHOTAS y chotos de ocho días, venden Mercado Muerte y Vida, puesto 25. Isidro Tordesillas.

NOVILLA brava, extraviada caserío Colina. Gratificarán devolución o aviso paradero. Retención se perseguirá judicialmente. Carretera Granja, 8.

VENDO vaca abocada, segoviana, Mariano Bermejo; Mozoncillo.

### PASTOS

SE arriendan pastos para 400 lanaras, monte Herreros. Tratar, Marcial Pérez; Otero Herreros.

ARRIENDO pastos, 10 de Junio 1 de Agosto. Auspicio Lucía; Torreiglesias.

## EUROPA, S. A.

COMPANIA ESPAÑOLA DE CAPITALIZACION

Avenida José Antonio, 59. Madrid

En el sorteo celebrado el día 31 de mayo de 1958, ante notario, han resultado amortizados los títulos portadores de las siguientes combinaciones:

Y. A. LL. I. F. Z. N. N. Y. R. K. CH.  
C. U. M. W. D. U. W. F. F. C. V. CH.

Delegado en Cuéllar: D. Isidoro de la Calle Rojas, Carchena, 8 (Autorizado por la Dirección General de Seguros y Ahorro)

## AL QUE ENERGIA NO TIENE. - FOSFORO LE CONVIENE



Es don Fabián un bendito —al que su esposa trae frito. Le hace barrer y freír—y él lo hace sin protestar. Señor, ¿qué podré yo hacer—para dejar de barrer? Si no quieres barrer más —FOSFORO tú tomarás. FOSFORO FERRE-RO toma— y a su señora la doma.

## Cartelera de Espectáculos

---

### CINE CERVANTES

Martes: 8 y 11.—Delicioso estreno musical en technicolor  
«ABRIL EN PARIS»

Con Doris Day y Ray Bolger. Autorizada mayores. Extraordinarios y alegres entredos en un desternillante romance amoroso

Pronto: Marina Vlady y Peter Van Eyck en «SOFIA Y EL CRIMEN» y John Payne en el SuperScope «EL JUGADOR»

---

### PLAZA DE TOROS DE SEGOVIA

El jueves 5 de Junio (festividad de Corpus Christi)  
EXTRAORDINARIA NOVILLADA

Un mano a mano de dos vallentes espadas  
CUATRO hermosos novillos de la acreditada ganadería de don Eugenio Ortega, de Añover de Tajo

### PABLO "EL MUDO", de Cantalejo y PAQUITO HERRERA, de Cádiz

La corrida empezará a las seis en punto de la tarde  
PRECIOS POPULARISIMOS

# Información Local

## Concurso para la adjudicación por prórroga o nueva petición de becas

Instituto Nacional de Enseñanza Media.—En el cuadro de anuncios de este Instituto se halla expuesto el anuncio de la Comisaría de Protección Escolar del Distrito Universitario de Madrid para el concurso, a fin de prorrogar o conceder de nueva petición las becas y medias becas asignadas al Distrito Universitario dicho para el año 1958-59 en diversas clases de Enseñanza (Media y Superior), que, en resumen, dice lo siguiente:

**Plazo para solicitudes:** Hasta las trece horas del día 30 de Junio próximo, debiendo ser presentadas en la Secretaría del Instituto las de los alumnos oficiales; en la Comisaría del Distrito, los alumnos universitarios, y en la Comisaría del Distrito o en la Dirección de Colegios, las de alumnos internos o medio pensionistas de Colegios reconocidos o autorizados.

Los impresos para las instancias los servirá la Comisaría del Distrito a tres pesetas, por medio de los jefes de los Centros docentes donde deban presentarse las instancias.

**Documentación:** Los peticionarios de prórroga de beca acompañarán a su instancia los documentos siguientes debidamente reintegrados: Certificación de ingresos familiares, certificado de estudios, certificado, positivo o negativo, de contribución, y volante de empadronamiento familiar.

Los que soliciten por primera vez, habrán de presentar ahora solamente la instancia, y cuando les haya sido concedida la beca, los restantes documentos señalados en el párrafo anterior.

Se advierte que, según la orden de la Comisaría del Distrito, la parte de la instancia en la que se indica que deberá ser remitida por el interesado

a dicha Comisaría, puede, en evitación de molestias para el peticionario, ser entregada en el Centro para ser remitida en unión de las instancias.

Los alumnos de grado superior y prueba de madurez del Curso preuniversitario, cuyos ejercicios no hayan terminado para el día 30 de Junio y tengan brillante expediente en los dos cursos de Bachillerato superior, podrán solicitar el beneficio de la beca a reserva de la calificación definitiva que obtengan.

### HERMANDAD NACIONAL DE ALFÉRECES PROVISIONALES

A fin de constituir la Hermandad Provincial de Alféreces Provisionales en la provincia de Segovia, se invita por la presente nota a todos los alféreces provisionales salidos de las distintas Academias, a los oficiales de Milicias, a los oficiales de Complemento y a los oficiales asimilados (médicos y veterinarios), todos de la guerra de Liberación, bien continúen en el Ejército o fuera de él, y que así lo deseen, envíen por correo lo antes posible nota con su nombre, apellidos y dirección a Julio García Ibáñez, San Francisco, 23, 2.ª, derecha, Segovia, para seguidamente enviarse el boletín de inscripción y demás instrucciones y poder formalizar la tan deseada Hermandad.

Esta invitación comprende a los residentes en la capital y provincia de Segovia.

### LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 31.—Premiado con 250 pesetas, número 539. Premiados con 25 pesetas, los terminados en 39.

## EN TORNO A COLMENARES

# UN CABALLERO DE SORIA que hizo campo en Segovia

Expuesto está reiteradamente, y nuestro cronista Colmenares no se sustrae a confirmarlo, cómo los alborotos del siglo XV, crearon enemistades que alcanzaban, no sólo a los cortesanos entre sí, sino al seno mismo de las familias.

No se dirimían con facilidad las diferencias, ni tampoco era fácil llegar a concordias que, lentamente, acabaran con aquéllas. Estaba a la orden del día el veneno; relucían, con prontitud, espadas y puñales y cuando más limpiamente se querían lavar ofensas, más o menos veloces, se acudía al campo del honor.

*Este campo estaba, en Segovia, a la sombra del incomparable Alcázar y orillas del Eresma. Fué testigo, mudo, de fiestas y desafíos innumerables. La Historia de nuestra ciudad está llena de comparecencias en tal palestra. El campo de los lavaderos—de lana; esa espléndida riqueza de la Segovia de aquel tiempo—supo de la resolución por las armas, de las rencillas creadas en los salones alcazareños; de las intrigas de amor y de las envidias cortesanas; como lo fué de celebraciones de torneos glorificadores y conmemorativos.*

Fuó pródiga, en estas clases de lides, la época de los Trastámara, monarcas que con tanta frecuencia permanecían en Segovia y a la que profesaban estimación especial según consta en múltiples escritos. De ahí que hallemos, tantas veces, en jaque a unos u otros caballeros, en el campo de los lavaderos.

Era el año 1427 y Juan II estaba en la ciudad. Aún no había decidido el rey levantar la hermosa torre que lleva su nombre en el Alcázar—se hizo entre 1448 y 1450—y sólo llegaba hasta el cordón de bolas que, exteriormente, señala la división de pisos interiores. Y dice Colmenares que entonces: "Un caballero de Soria de la familia de los Belascos instaba al rey le diese campo contra un pariente suyo y de su misma ciudad: concedióle el rey estando en la nuestra. Efectuóse el duelo en el campo de los Lavaderos de lana junto al solo real. Allí se fabricaron cadalsos para las personas reales y señores, concurrendo infinito pueblo. Pelearon a caballo con enojo y valor, aunque sin herirse en muchos encuentros y golpes. Sacóse del campo el rey, y hizolos amigos, armando el mismo caballero al retador y al rey de Navarra el retador".

Y aquí habría acabado el asunto si, en el pasado siglo, el correctísimo anotador de la obra de Colmenares y deán de la Catedral segoviana don Tomás Baeza, no hiciera, en nota a tal duelo, la advertencia de que nuestro cronista padecía error al considerar, al caballero retador, de la familia de los Belascos tomando por apellido, lo que era nombre—Blasco—según deduce el epíteto que copia de "La Numantina", edición de 1612, de Sevilla, y debida a don Francisco Mesquera y Barnuevo, lo transcribimos nosotros; dice así: "Aquí jaze Fernandíñez de Barnuevo, de buena memoria, y Blasco su hijo, que hizo campo en Segovia año 1427 delante del rey don Juan de Castilla, e el rey don Juan de Navarra, con Blasco, hijo de Pedro Fernández de la Torre". No es esencial la variante, que damos, sobre los apellidos, que Baeza anotó como Yáñez de Barrioueyo. Añade en su nota, don Tomás Baeza, que el marqués de Mondéjar asegura, sin fundamentarlo, que los caballeros contendientes eran ambos de Segovia.

Y hénos aquí haciendo malabarismo, en pro de que, tan dos amantes de la verdad y de Segovia, y tan admirados como leídos, no nos hagan caer en el equívoco, ni hayan de ser desmentidos.

Vaya por delante que, en mi búsqueda, nada he encontrado con referencia a Blasco Fernández de la Torre, que pueda probar que no era segoviano.

En cuanto a Blasco el hijo de Fernandíñez de Barnuevo, la cosa es distinta, como veremos.

La Crónica de Juan II recoge el desafío. Esto basta para creer en la calidad de los beligerantes. Y de ello se hace eco Garibay (siglo XVI), al historiar las Crónicas, llamándole "campo de los Velascos". No nos parece descaminado pensar, que Colmenares debió de esta fuente e incurrió de buena fe—se trataba de historiador prestigioso—en la equivocación que, por otro lado, en nada afectaba a su narración lejana a este episodio que le salió al paso.

Tampoco el marqués de Mondéjar iba muy desorientado al señalar, como segoviano a Blasco de Barnuevo pues, aunque soriano, acaso viviera en Segovia donde parientes suyos muy próximos, se hallaban vinculados a cargos de importancia.

Y veamos quienes eran los Barnuevos: forma con que aparece, las más de las veces, el apellido Barrioueyo. Pertenecen, desde luego, a uno de los Doce Linajes Trocanales de Soria y las primeras noticias históricas que de ellos, encontramos son del siglo X (año 926), en que el conde García Álvarez Barnuevo y su mujer, hacen donación al monasterio de San Millán, de las villas de Logroño y Assa, en tiempo de García Sánchez, rey décimo de Navarra. Indudablemente existían con anterioridad pues Mosquera de Barnuevo, que pertenece al linaje, dice haber leído en un libro "antiquísimo": Los de Barnuevo son muy buenos caudillos, hijos dalgos muy notorios y fueron antiquísimos numantinos, y llámanse de este nombre,

*por aver hecho nuevo barrio de la nueva Numancia, que oy llaman Soria".*

Fuó familia muy prolfica y se extendió por casi toda España, pues tenemos noticia de su dispersión por Andalucía, Aragón y Galicia, entre otras regiones, mas los que posiblemente dejaron en América por haber desempeñado allí cargos de la confianza de los reyes.

Una de las ramas quedó en Soria, porque en ella tenían su hacienda y en ella existiera la iglesia de Santa María de Barnuevo que fundaran y dotaran, siendo, al propio tiempo, lugar de enterramiento. Nada queda de dicha iglesia, que se hallaba en parte poco poblada de la ciudad, aunque dentro de la muralla y en su sector norte. A ella se agregaron cinco de las más antiguas parroquias de la población. En su capilla de San Pablo estaban los enterramientos de los Barnuevos, uno de los cuales escribimos al principio, dejando en él enterrado a nuestro beligerante de Segovia, cuyos familiares inmediatos en el período de un siglo fueron: Hernán Díaz de Barnuevo que, casado con doña Mencía de Vera, tuvo de ella a Ramiríñez de Barnuevo de cuyo matrimonio con Catalina Santa Cruz, nació Fernandíñez de Barnuevo que fué alférez mayor de Juan I y padre de nuestro Blasco, en cuyo sepulcro yacía según hemos visto; tuvo Fernandíñez otro hijo que se llamó Ramiro o Ramiríñez a quien, por cé-

dula despachada por Turégano el 5 de febrero de 1428, hizo Juan II merced del empleo de su merino mayor, razones por las que nada tiene de extraño, que el retador Blasco viviese en Segovia, ya que tanto su padre como su hermano se hallaban vinculados a la Corte; como más tarde Fernando, hijo de Ramiro prestó buenos e importantes servicios a Enrique IV. Y como sobrino de Ramiro, y por lo tanto de Blasco, encontramos que Diego de Barnuevo, sirvió a los Reyes Católicos y por provisión de fray Tomás de Torquemada, prior de Santa Cruz de Segovia, (1493), fué alguacil mayor del Santo Oficio de Córdoba.

De este linaje era también el obispo de Osma don Diego de Acebes y Barnuevo, contemporáneo del canónigo de dicha diócesis, Santo Domingo de Guzman a quien acompañó—según algunos aleccionó—, a Tolosa en su propaganda contra los Albigenes.

No era pues, un desconocido el caballero Blasco de Barnuevo que hizo campo en Segovia, y no erraron en sus respectivas apreciaciones, ni Colmenares, ni Baeza, ni aun Mondéjar; lo que sí les faltó fué concretar, un poquito, la línea de los Barnuevos, a que pertenecía el causante de esta intervención, modesta, que completa la noticia.

JOSE L. RODRIGUEZ ESCORIAL,  
Del Instituto Diego Colmenares  
(Consejo Sup. de Investig. Científicas)

## Próximo préstamo de EE. UU. a España por valor de 5.000 millones de pesetas

(Viene de la página 6)

españolas, y alrededor de cien millones están representados por equipo para la industria básica española, centrales eléctricas, material móvil para carretera y ferrocarriles y maquinaria agrícola. El salto, o sea 62 millones de dólares, está representado por otros productos agrícolas que el pueblo español precisa de vez en cuando.

«Además del apoyo recibido por España de acuerdo con el programa de defensa, y con independencia del mismo, Estados Unidos apoya a la economía española y al pueblo español mediante la venta de reservas agrícolas alimenticias en pesetas. Los acuerdos que firmé este año con el ministro de Relaciones Exteriores, señor Castiella, harán subir el total de reservas agrícolas vendidas en esas condiciones a unos 258 millones de dólares.»

### PRESTAMOS POR VALOR DE 5.000 MILLONES DE PESETAS

Señala luego que en un futuro próximo, los Estados Unidos firmarán un acuerdo con España que hará posible préstamos de esta naturaleza por valor de unos cinco mil millones de pesetas a un interés favorable. Por lo menos, mil millones de ese total serán prestados por el Gobierno español a empresas particulares, de propiedad española o extranjera. De acuerdo con otra estipulación de la ley norteamericana para la venta de reservas agrícolas, una cantidad por valor de unos noventa y cinco millones de dólares de productos alimenticios ha sido puesta a disposición de Caridades española desde Septiembre de 1954.

Pone luego de relieve el programa de intercambio técnico. Para finales de este año más de mil españoles habrán visitado Estados Unidos para observar y estudiar las modernas técnicas norteamericanas en funcionamiento. Algunos peritos norteamericanos visitarán también España para coadyuvar al incremento de la producción.

Existe en algunas medias—añade—la impresión de que el programa norteamericano es inflacionista.

Reconoce el embajador que el programa de ayuda no puede satisfacer todas las necesidades económicas de España. Hay que tener en cuenta que los norteamericanos también tropiezan con dificultades para sus problemas. El propósito primordial del programa ha sido el de fortalecer la seguridad mutua, y en este sentido cree el embajador que el éxito ha sido considerable.

La consiguiente elevación de precios es similar a lo que ocurre en cualquier país en que el crecimiento económico se realice de manera rápida.

No concede el español su amistad a la ligera ni de manera superficial. Podemos los norteamericanos

### ASEGURADO:

Siempre que cambie de domicilio comuníquelo inmediatamente al Seguro de Enfermedad, evitando así trastornos y deficiencias en las prestaciones.

decir con orgullo que tenemos amplias muestras de haber ganado esta amistad y correspondemos a ella con entusiasmo.

El embajador terminó con estas palabras: «Si hemos de rechazar la amenaza comunista en todos los frentes, de batalla económica que sabemos trabajar juntos con eficacia para fortalecer nuestras economías y elevar nuestros niveles de vida.»

## Grandes manchas han aparecido en el Sol

Faenza (Italia). 1.—Es probable que la aparición de grandes manchas solares origine temblores terrestres en los próximos días, según ha manifestado esta noche el astrónomo Rafael Bendandi.

Bendandi, que ha sorprendido a menudo con sus exactas predicciones, dice que una gran mancha ha aparecido el pasado día 25 en la zona oriental del sol, y que el lunes llegará a la parte sur del astro rey.

Añade que esta aparición será seguida de "temblores telúricos" e "influencias cósmicas".—Efe.

## GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL  
Consulta diaria, de doce y media a una y media y de cuatro a seis  
San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 2088

J. USEROS CASAS  
Partos y enfermedades de la mujer  
Consulta de 10 a 1  
San Martín, 1. Teléfono 1669

D. VIDAECHEA  
Médico-oculista  
Del Hospital Oftalmólogo del Estado por oposición  
Colón, 1  
Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6  
Teléfs: Clínica, 2049. Domicilio, 1302

A. DEL CANIZO SUAREZ  
Garganta, nariz y oídos  
Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco y media  
Muerte y Vida, 4. Tel. 2034. Segovia

JUAN DEL CANIZO  
Médico  
Medicina interna Rayos X  
Consulta: de 10 a 12 y de 6 a 8  
Muerte y Vida, 4  
Segovia

DOCTOR R. S. TEMINO  
De la Obra «18 de Julio»  
Nariz, Garganta y Oído  
Consulta diaria de 2 a 3 y de 6 a 7  
Colón, 5. Teléfono 2609

M. NIÑO-DENTISTA  
Consulta en Segovia: miércoles y jueves. Plaza de Franco, 6  
En Madrid: Lista, 57. Tel. 264119

EUGENIO MANZANARES  
Cirujano  
Cirugía general. Huesos. Articulaciones. Rayos X. Ultrasonidos  
Consulta diaria, de 1 a 2 y de 3 a 5  
Segovia, Plaza Dña Sanz, 1. Tlf. 1381

JUAN LAA INFANTE  
Enfermedades de la piel y venéreas  
Consulta diaria de 12 a 2 y 5 a 7  
Plaza de Corpus, 9, 3.º. Teléf. 1951

CARLOS DE LA FUENTE  
Médico puericultor del Estado y de la Obra «18 de Julio»  
Consulta diaria  
Plaza de Franco, 7. Telf. 1371

DR. EUSEBIO NUÑEZ  
Director del Manicomio provincial (Quitapesares)  
Consulta: Martes, miércoles y jueves, de doce y media a tres  
Puente de Muerte y Vida, 3, segundo  
Segovia

JESUS H. CANO  
Médico-oculista  
Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición  
Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6  
Avd. Fernández Ladreda, 6. Segovia  
Teléfono 2713

L. LEON  
Especialista ch garganta, nariz y oídos, del Hospital de San Carlos, de Madrid  
Consulta los jueves, de 11 a 2  
Juan Bravo, 2. Teléfono 1600

## OBRA SINDICAL EDUCACION Y DESCANSO

Concurso para la explotación del bar de la Residencia «Francisco Franco», de San Rafael (Segovia)

Se saca a concurso la explotación del bar-ambigü de la Residencia «Francisco Franco», de San Rafael (Segovia), dependiente de la Delegación Provincial de Sindicatos «Educación y Descanso». Casa de los Picos, y en el tablón de anuncios de la misma.

La admisión de proposiciones finaliza el próximo día 10 de los corrientes y han de estar de acuerdo con el pliego de Bases que se halla a disposición de los interesados en la Jefatura de «Educación y Descanso». Casa de los Picos, y en el tablón de anuncios de la misma.

Los gastos de este anuncio serán por cuenta del adjudicatario.  
Segovia, 2 de Junio de 1958.

## El que hace publicidad

saca provecho de ella, principalmente porque su nombre surge en la imaginación del comprador en el momento preciso de comprar.

## EL SEÑOR

### D. JUSTO SERRANO SAN BONIFACIO

Ha fallecido en Sacramento el 1 de junio de 1958 a los 75 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad R. I. P.

Sus desconsolados hijos don Valeriano, don Manuel, don Mariano, don Julián (sacerdote), doña Petra, doña María y doña Sara; hijos políticos don Bartolomé, doña Segunda, doña Emiliana y doña María; hermanos don Francisco (párroco de Cuéllar), don Alberto, don Eloy y don Bernardo; nietos y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se oficiará el día 3, a las diez de la mañana, en la iglesia parroquial de dicho pueblo.

El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy.



## Cuatro mil alféreces provisionales se concentraron ayer...

(Viene de la página 6)

el Padre Tato, fué también alférez provisional, pronunció una plática.

Terminada la misa, el presidente de la Hermandad de alféreces provisionales, don Magín Rosón, se acercó al micrófono y dió lectura a un telegrama que había recibido de Infiñirado por el comandante don Jesús Ruiz Molina, adhiriéndose al acto.

### PALABRAS DEL MINISTRO DEL EJERCITO

El ministro del Ejército, teniente general Barceac, cuya presencia fué acogida con una larga salva de aplausos, pronunció unas palabras que comenzó así: «Compañeros todos: las palabras que os voy a dirigir no son un discurso porque la Hermandad de alféreces provisionales no es ni será nunca palabrería». Recordó después que los alféreces provisionales tienen en sus filas veinte mil muertos, once laureados de San Fernando y numerosos Medallas Militares; dedicó un recuerdo a lo que hicieron todos los que conquistaron la estrella de seis puntas en nuestra guerra de Liberación que siguen aferrados a los cuadros profesionales. Las fuerzas armadas, dije, se extienden sus brazos y os reciben con júbilo. El Caudillo me ha recordado, al darle cuenta de los fines de vuestra Hermandad, la contribución de los alféreces provisionales en la Cruzada y ha renovado su gratitud por cuanto hicisteis por España. Los fines de la Hermandad le han llenado de auténtica satisfacción. Mantened el espíritu de lealtad a la Patria, al Ejército y al Caudillo y transmitirlo a vuestros hijos. Tales propósitos los voy a resumir en un lema que os envío: España, espíritu castrense y Generalísimo, que quiere decir fidelidad a los principios fundamentales promulgados por el Caudillo en la sesión de las Cortes Españolas del día 17 de mayo. Así les tres Ejércitos os abren sus brazos para siempre.

Las palabras del ministro del Ejército fueron acogidas con una larga salva de aplausos. Hecho el silencio, los cuatro mil alféreces entonaron el himno de la Infantería y después asistieron a un rancho de hermandad.

**EL SEÑOR**

## Don Francisco Cabrero Heras

Ha fallecido en Lastras de Cuéllar, hoy, día 2 de Junio de 1958 a los 69 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

**R. I. P.**

Sus desconsolados hijos doña Elvira, doña María, don Hilario, párroco arcipreste de Montejo de la Sierra (Madrid) y doña Felisa Cabrero; hijos políticos don Casimiro Martín y don Efrén Martín Marcos; nietos, hermanos y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se oficiará mañana, a las nueve, en la iglesia parroquial de dicho pueblo, y a la conducción del cadáver, que tendrá lugar acto seguido, desde la casa mortuoria al cementerio.

# TRES CORRIDAS Y ONCE NOVILLADAS se celebraron en la jornada de ayer

## La novillada de Valladolid, aplazada hasta el día 15

Barcelona, 1.—Cinco toros de Alipio Pérez T. Sanchón, y uno de Lisardo Sánchez, bien presentados, pero desiguales.

Aparicio fué ovacionado con el capote en el primero. Tiró suavemente con la muleta y tuvo adornos que se ovacionaron. A su segundo lo muleteó por bajo, dominando. Mató de dos pinchazos y una corta. Aplausos.

Bernadó, aplaudido con la capa. La primera faena, con pases naturales y derechazos, fué coronada de buena estocada. Oreja. Al otro lo muleteó con pases de castigo y mató de dos medias y descabello. Aplausos.

Chamaco fué ovacionado en su primero al toré por naturales y de pecho. Ovación. En el último, al dar un pase con la izquierda, resultó comocionado de pronóstico reservado. Terminó Aparicio de buena estocada.

El banderillero Chaves Flores fué asistido de una luxación del dedo medio de la mano izquierda.

El lugar donde tuvo la muerte el domingo pasado el novillero El Zorro apareció con unas flores.

### Buena corrida en Antequera

Antequera, 1.—Toros de Quintanilla Vázquez, desiguales.

Rafael Ortega se lució en el primero. Faena por naturales y manoleñas. Buena estocada y descabello. Vuelta al ruedo. En el otro veroniqué entre palmas. Faena a base de redondos, para una estocada adelantada. Vuelta.

César Girón, gran faena en su primero, con adornos y rodillazos. Estocada sin puntilla. Dos orejas y rabo. Al segundo lo muleteó valiente con pases de tirón, naturales y de pecho. Una entera y descabello. Una oreja.

Gregorio Sánchez se enfrentó con el peor lote. En uno, consintiendo mucho, después de faena breve, cobró una entera y descabello. Palmas al torero y pitos al toro. Al último, al que trasteó por la izquierda y en redondo, lo mató de media y descabello. Palmas.

### Murillo obtuvo tres apéndices

Teruel, 1.—Ganado de Enrique Moreno de la Cova, bien presentado.

Joselito de Colombia, en su primero, magnífica faena de muleta. Gran estocada y descabello. Ovación. En su segundo, muy valiente. Ovación. En el tercero, entre ovaciones. Media y descabello. Ovación.

Fermín Murillo hizo dos grandes faenas a sus enemigos. En uno terminó de gran estocada, que le valió una oreja, y al otro lo pasaportó de gran estocada. Dos orejas.

Luis Segura, ovacionado al lanzar a los dos suyos. Al tercero, después de buena faena, lo mató de estocada y descabello. Vuelta al ruedo. En el último, faena inteligente y alegre, para media estocada. Ovación.

### NOVILLADAS

Madrid, 1.—Novillada en las Ventas, con ganado, los cuatro primeros, de Galache, y los dos restantes del Vizarrial.

Pictoriano Valencia, valiente y porción en el primero. Una estocada. Ovación y vuelta al ruedo. En su segundo, toró valiente con la muleta. Emilio Redondo, en su primero, faena valiente y pundonorosa. Media estocada y tres descabellos. Ovación. En el quinto, descabullón, se limitó a trastearlo, para dos medias estocadas.

Diego Puerta, faena variada en su primero, con mucho arte y sal, para pinchazo y estocada. Ovación y oreja. En el sexto, al que veroniqué muy bien, resultó cogido, aunque sin consecuencias, al matarlo de una estocada. Ovación.

Madrid, 1.—Novillada en Vista Alegre.

Manuel Carra se hacía aplaudir con la capa en el primero, arma una algarabía con la franeta y mata de dos medias, tres pinchazos y un descabello. Oyó un aviso. En el otro, mató de una perpendicular y ocho descabellos.

Luis Ortega, bien con el capote y valiente con la muleta. Mató de entera. Ovación. Al quinto lo lanceó muy bien; faena destacada y pesado con el estoque.

Miguel Centeno, demostró buena clase con la capa. Bien con la muleta por la derecha. Al pinchar resultó cogido y sufrió una herida contusa en el muslo derecho, de pronóstico reservado. Carra terminó con media estocada.

Puerto de Santa María, 1.—Ganado de Flores Tassara, aplaudido.

Antonio González, oreja en uno y ovación en otro.

Mondón, oreja y aplausos.

Pepe Alvarez, dos orejas y rabo en uno y dos orejas en otro.

Rafael Paula, dos orejas en uno y resulta cogido en los otros, con una contusión en la región epigástrica. Pronóstico reservado. Terminó González de una entera.

Palma de Mallorca, 1.—Reses del conde de Mayalde, desiguales.

Cabañero, aplausos en los dos.

Antonio Mahillo, pitos en uno y

vuelta en otro. Alfonso Vázquez, vuelta en uno y aplausos en el último.

Seyilla, 1.—Ganado de Tomás Prieto de la Cal, mansos.

José Rodríguez, vuelta en uno y ovación en otro.

Miguel Mateo «Miguelín», vuelta en uno y ovación en el otro.

## Josechu Pérez de Mendoza actuará en la corrida de Beneficencia, en las Ventas, el día 12

Se ha ultimado el cartel para la corrida de Beneficencia que se celebrará en la madrileña plaza de Las Ventas, el próximo día 12 de los corrientes.

En ella tomarán parte el joven rejoneador Josechu Pérez de Mendoza, y los diestros Manolo Vázquez, Solanito y Curro Girón, que lidiarán toros de don Antonio Pérez, de San Fernando.

## Ingresó el Padre Sopena en la Academia de Bellas Artes

Madrid, 2.—En la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando, ante un auditorio que llenaba por completo el salón de actos, se celebró ayer la solemne ceremonia de la toma de posesión de su cargo de académico de número del padre Federico Sopena, catédrico de Estética e Historia de la Música del Conservatorio madrileño.

El padre Sopena, después de leída el acta de designación, procedió a dar lectura a su discurso, que versó sobre «La música en la vida espiritual».

Disertó sobre el tema «La música en la vida espiritual».

Madrid, 2.—En la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando, ante un auditorio que llenaba por completo el salón de actos, se celebró ayer la solemne ceremonia de la toma de posesión de su cargo de académico de número del padre Federico Sopena, catédrico de Estética e Historia de la Música del Conservatorio madrileño.

El padre Sopena, después de leída el acta de designación, procedió a dar lectura a su discurso, que versó sobre «La música en la vida espiritual».

Madrid, 2.—En la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando, ante un auditorio que llenaba por completo el salón de actos, se celebró ayer la solemne ceremonia de la toma de posesión de su cargo de académico de número del padre Federico Sopena, catédrico de Estética e Historia de la Música del Conservatorio madrileño.

El padre Sopena, después de leída el acta de designación, procedió a dar lectura a su discurso, que versó sobre «La música en la vida espiritual».

Madrid, 2.—En la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando, ante un auditorio que llenaba por completo el salón de actos, se celebró ayer la solemne ceremonia de la toma de posesión de su cargo de académico de número del padre Federico Sopena, catédrico de Estética e Historia de la Música del Conservatorio madrileño.

El padre Sopena, después de leída el acta de designación, procedió a dar lectura a su discurso, que versó sobre «La música en la vida espiritual».

Madrid, 2.—En la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando, ante un auditorio que llenaba por completo el salón de actos, se celebró ayer la solemne ceremonia de la toma de posesión de su cargo de académico de número del padre Federico Sopena, catédrico de Estética e Historia de la Música del Conservatorio madrileño.

El padre Sopena, después de leída el acta de designación, procedió a dar lectura a su discurso, que versó sobre «La música en la vida espiritual».

Madrid, 2.—En la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando, ante un auditorio que llenaba por completo el salón de actos, se celebró ayer la solemne ceremonia de la toma de posesión de su cargo de académico de número del padre Federico Sopena, catédrico de Estética e Historia de la Música del Conservatorio madrileño.

El padre Sopena, después de leída el acta de designación, procedió a dar lectura a su discurso, que versó sobre «La música en la vida espiritual».

Madrid, 2.—En la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando, ante un auditorio que llenaba por completo el salón de actos, se celebró ayer la solemne ceremonia de la toma de posesión de su cargo de académico de número del padre Federico Sopena, catédrico de Estética e Historia de la Música del Conservatorio madrileño.

El padre Sopena, después de leída el acta de designación, procedió a dar lectura a su discurso, que versó sobre «La música en la vida espiritual».

Madrid, 2.—En la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando, ante un auditorio que llenaba por completo el salón de actos, se celebró ayer la solemne ceremonia de la toma de posesión de su cargo de académico de número del padre Federico Sopena, catédrico de Estética e Historia de la Música del Conservatorio madrileño.

El padre Sopena, después de leída el acta de designación, procedió a dar lectura a su discurso, que versó sobre «La música en la vida espiritual».

Madrid, 2.—En la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando, ante un auditorio que llenaba por completo el salón de actos, se celebró ayer la solemne ceremonia de la toma de posesión de su cargo de académico de número del padre Federico Sopena, catédrico de Estética e Historia de la Música del Conservatorio madrileño.

El padre Sopena, después de leída el acta de designación, procedió a dar lectura a su discurso, que versó sobre «La música en la vida espiritual».

Madrid, 2.—En la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando, ante un auditorio que llenaba por completo el salón de actos, se celebró ayer la solemne ceremonia de la toma de posesión de su cargo de académico de número del padre Federico Sopena, catédrico de Estética e Historia de la Música del Conservatorio madrileño.

El padre Sopena, después de leída el acta de designación, procedió a dar lectura a su discurso, que versó sobre «La música en la vida espiritual».

Madrid, 2.—En la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando, ante un auditorio que llenaba por completo el salón de actos, se celebró ayer la solemne ceremonia de la toma de posesión de su cargo de académico de número del padre Federico Sopena, catédrico de Estética e Historia de la Música del Conservatorio madrileño.

El padre Sopena, después de leída el acta de designación, procedió a dar lectura a su discurso, que versó sobre «La música en la vida espiritual».

Madrid, 2.—En la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando, ante un auditorio que llenaba por completo el salón de actos, se celebró ayer la solemne ceremonia de la toma de posesión de su cargo de académico de número del padre Federico Sopena, catédrico de Estética e Historia de la Música del Conservatorio madrileño.

El padre Sopena, después de leída el acta de designación, procedió a dar lectura a su discurso, que versó sobre «La música en la vida espiritual».

Juan Díaz «Marquillo», ovación en uno y vuelta en el último.

Zaragoza, 1.—Reses de Primitivo Valdeolivias, difíciles.

Angel Martínez «El Greco», silencio y aplausos.

Antonio Angel Jiménez, ovación y silencio.

Pierre Schull, ovación y palmas.

José Julio, dos orejas en uno y vuelta en el otro.

Valencia, 1.—Cinco novillos de Hermanos Quintanilla Vázquez y uno de Iruelo.

José Luis Ramírez, oreja en uno y palmas en otro.

Andrés Colomo «El Clásico», palmas y silencio.

Antonio Martínez Cobijano, ovación en los dos.

Calatayud, 1.—Novillos de Escobar, manejables.

Joselito Ruiz, silencio en los dos.

Pedro Romero, dos orejas en cada uno.

Alcázar de San Juan, 1.—Novillos de Mariano García, bravucones.

José Antonio Ruiz, ovación en el primero y aplausos en el cuarto.

Mariano de la Viña, vuelta en los suyos.

Juan Antonio Arribas, vuelta en el tercero y aplausos en el último.

San Roque, 1.—Ganado de Alvarez Hermanos, bravos.

Conchita Moreno, lesionada en una pierna de pronóstico reservado en el de rejonés.

Perfita, vuelta en los dos.

Pineda, aplausos en uno y oreja en otro.

Terremoto, silencio en el tercero y oreja en el último.

Barbate de Franco (Cáceres), 1.—Cuatro reses de Agustín Pérez de Alcalá.

Pepe Reyes, tres avisos. El animal tuvo que ser apuntillado en el ruedo por falta de corrales.

Antonio González, de Cádiz, dos orejas y rabo.

Gitanillo de la Banda tomó miedo, negándose a matar su novillo, que fué apuntillado en el ruedo, y el espada quedó detenido.

Currito Pantoja, hizo lo mismo que el anterior. A las nueve y media de la noche el astado continuaba en la plaza, intentando apoderarse de él con cuerdas para llevarlo a los burladeros y darle allí muerte.

El público fué desalojado por la autoridad a las tres horas de comenzado el festival.

Suspensión de la novillada en Valladolid

Valladolid, 2.—La Empresa de la plaza toros de Valladolid, ha puesto en conocimiento de las personas que posean localidades de la corrida suspendida ayer, previo permiso de la autoridad, que les será devuelto el importe de sus localidades en la tarde de hoy.

La empresa manifiesta que esta novillada se celebrará, Dios mediante, el próximo día 15, con el mismo cartel de toros y toreros. Las localidades de ayer serán valederas al festejo que se celebre en la fecha indicada.

# De Gaulle, investido jefe del Gobierno

(Viene de la página 6) signado por el Jefe del Estado, solemne de la Asamblea Nacional la investidura para cumplir este pesado deber.»

## PLENOS PODERES

«Para cumplir este deber se necesitan medios. Si estáis dispuestos a conceder la investidura, el Gobierno solicitará de vosotros inmediatamente poderes especiales. Plenos poderes para poder actuar en condiciones de efectividad y con rapidez y con arreglo a la responsabilidad que las circunstancias exigen. Os los pediré por un periodo de seis meses, con la esperanza de que al final de este espacio de tiempo el orden haya sido restablecido en el Estado, y la esperanza recuperada en la unión de Argelia. Todo esto permitirá a las autoridades reanudar sus funciones normales.»

A continuación fué cuando el general De Gaulle anunció sus proyectos para proceder a una reforma de la Constitución. «Tan pronto como este doble mandato haya sido concedido por la Asamblea Nacional—dijo—, el Gobierno podrá, emprender la inmensa tarea con la que se enfrenta. Pero para ello necesito, por encima de todo, vuestra confianza.»

Después, es necesario que el Parlamento apruebe las leyes que le serán presentadas sin demora alguna, porque la situación no admite esperas. Una vez que haya sido concedido este voto, las Cámaras del Parlamento tendrán unas vacaciones hasta la fecha normal del comienzo de sesiones en la próxima temporada (el mes de Octubre).

De esta manera, el Gobierno de la República, investido por los representantes nacionales y provisto con extrema urgencia de los medios de acción, podrá luchar por la unidad, la integridad y la independencia de Francia.»

Después de terminar De Gaulle su discurso, la Asamblea levantó la sesión por media hora.—Efe.

## TRES CARTERAS PARA DE GAULLE

París, 1.—El general De Gaulle ocupará, aparte de la Jefatura del Gobierno, las Carteras de Asuntos Exteriores, Interior y Defensa.

## EL NUEVO GOBIERNO

París, 1.—El general Charles De Gaulle ha anunciado la composición de su Gobierno, que es como sigue: Ministro de Estado, Guy Mollet, socialista y ex jefe del Gobierno.

Ministro de Estado, Louis Jacquinot, conservador, ex ministro.

Ministro de Estado, Félix Houphouët-Boigny, del partido de Resistencia, ex ministro, de raza negra y oriundo de la Costa de Marfil.

Ministro de Estado, Pierre Pflimlin, cristiano-demócrata (M. R. P.) y ex jefe del Gobierno.

Ministro de Justicia, Michel Debret, senador, del partido conservador.

Ministro de Asuntos Exteriores, Jacques Couve de Murville, embajador en Alemania Occidental, ex embajador en Egipto y ex embajador en los Estados Unidos.

Ministro del Interior, Emile Le Peltier, prefecto del Departamento del Sena.

Ministro de Finanzas y Asuntos Económicos, Antoine Pinay, conservador y ex jefe del Gobierno.

Ministro de Educación, senador Bernheim, republicano de izquierdas (R. G. R.).

Otros ministros o secretarios de Estado cuyos puestos están aún por determinar, son:

El cristiano demócrata (M. R. P.), Paul Bacon, que fué ministro de Trabajo en el último Gabinete.

Bernard Cornut-Gentile, actual embajador en Argentina.

Pierre Guillaumat, ingeniero jefe de la industria minera nacionalizada y técnico en energía atómica.

El socialista Max Lejeune, ministro del Sahara en el pasado Gobierno de Pflimlin.

André Malraux, escritor, arqueólogo y ministro de Información de De Gaulle durante el año 1945.

El diputado radical Edouard Ramonet.—Efe.

## El primer incidente

París, 1.—Después de la intervención en el debate de la Asamblea de Francois Mitterand y antes de procederse a la votación, intervino el republicano popular Pierru Henri Teitgen, anunciando que su partido votaría por De Gaulle.

Acto seguido, se procedió a la votación, y entonces las pasiones contenidas hicieron explosión. Cuando el diputado gaullista Raymond Dronne subía hacia la tribuna para depositar su voto, la diputada comunista madame Claude Vaillant-Coururier, se arrojó contra él y le golpeó. Los ujieres acudieron rápidamente para separarlos, organizándose un tremendo escándalo de gritos y tumulto. Dronne recientemente regresó de Argel, donde contribuyó a la creación del «Comité de Salvación Pública». Mientras los ujieres realizaban grandes esfuerzos para separar a Dronne de algunos contrincantes, que se habían unido a la diputada comunista, los compañeros de ésta comenzaron a gritar: «Expulsión, expulsión».

El presidente de la Asamblea, el socialista Le Troquer, pidió silencio, pero añadió, volviéndose hacia

los para proceder a una reforma de la Constitución. «Tan pronto como este doble mandato haya sido concedido por la Asamblea Nacional—dijo—, el Gobierno podrá, emprender la inmensa tarea con la que se enfrenta. Pero para ello necesito, por encima de todo, vuestra confianza.»

Después, es necesario que el Parlamento apruebe las leyes que le serán presentadas sin demora alguna, porque la situación no admite esperas. Una vez que haya sido concedido este voto, las Cámaras del Parlamento tendrán unas vacaciones hasta la fecha normal del comienzo de sesiones en la próxima temporada (el mes de Octubre).

De esta manera, el Gobierno de la República, investido por los representantes nacionales y provisto con extrema urgencia de los medios de acción, podrá luchar por la unidad, la integridad y la independencia de Francia.»

Después de terminar De Gaulle su discurso, la Asamblea levantó la sesión por media hora.—Efe.

Después de terminar De Gaulle su discurso, la Asamblea levantó la sesión por media hora.—Efe.

Después de terminar De Gaulle su discurso, la Asamblea levantó la sesión por media hora.—Efe.

Después de terminar De Gaulle su discurso, la Asamblea levantó la sesión por media hora.—Efe.

cia Dronne: «Debo decir que es un incidente.» «Salga usted de la Asamblea ahora».

El diputado gaullista, entonces, salió de la Asamblea sin haber emitido su voto.

Se daba la curiosa circunstancia de que mientras la tormenta pasional se desarrollaba en la Asamblea, sobre las casas de París se abatía una tormenta con fuertes lluvias y pavorosos relámpagos que cruzaban la gran ciudad de parte a parte.—Efe.

## Primera reunión del Gobierno

París, 1.—El Gobierno se reunió esta noche en el Eliseo. Cuando De Gaulle abandonaba el palacio, otra fuerte tormenta se abatía sobre París.

La Asamblea Nacional celebrará sesión plenaria para discutir los plenos poderes a De Gaulle mañana, a las nueve y media. De Gaulle no se presentará probablemente a la Asamblea mañana, sino que será representado por uno de sus ministros de Estado.

Un portavoz del palacio del Eliseo ha dicho a los informadores que no habrá declaración oficial del Gobierno esta noche, ni tampoco el tradicional retrato del Gabinete; al parecer, porque el propio Gabinete aún no ha sido anunciado por completo.

Las manifestaciones en diversos puntos de París han terminado al caer la noche. Sin embargo, son mantenidas las precauciones policíacas, especialmente en los alrededores de la Asamblea Nacional.

## DE GAULLE IRA MAÑANA A ARGELIA

Según rumores que se han propagado esta noche en los pasillos de la Asamblea Nacional, el general De Gaulle irá a Argelia pasado mañana, martes. La noticia no ha podido ser confirmada.—Efe.

## Los tres proyectos de ley

París, 2.—La Asamblea Nacional francesa ha celebrado una nueva y corta reunión a medianoche. Su presidente, Le Troquer, anunció que había recibido tres proyectos de ley enviados por el Gobierno con el requerimiento de que fueran discutidos como asuntos urgentes.

París, 2.—El proyecto de ley de plenos poderes presentado por De Gaulle a la Asamblea contiene un solo artículo. «Durante un periodo de seis meses—se dice en este artículo—, a partir de la promulgación de la presente ley, el Gobierno de la República dictará, mediante decretos, las medidas legislativas necesarias para la recuperación del país. Estos decretos deberán respetar las libertades básicas. Excepto en el estado de excepción, que ha sido específicamente declarado, los decretos serán dictados por el Gobierno después de haber consultado al Consejo de Estado. Tendrán efectividad desde el momento en que sean publicados en el «Boletín Oficial». Se añade finalmente que serán sometidos a la Asamblea Nacional para su ratificación al final del periodo de seis meses.

Otro de los proyectos de ley que esta noche están siendo estudiados por los comités de la Asamblea Nacional es el artículo 90 de la Constitución de 1946 deberá quedar redactado de la siguiente forma: «El Gobierno de la República redacta en Consejo de ministros, previa consulta con el Consejo de Estado, un proyecto de ley constitucional para ser sometido a referéndum. La ley de revisión constitucional es promulgada por el Presidente de la República en el espacio de una semana después de su adopción.»

El artículo 90, según está redactado nuevamente, exige la aprobación de las revisiones constitucionales por ambas Cámaras del Parlamento antes de ser presentadas a referéndum.

El tercer proyecto de ley presentado por el Gobierno De Gaulle a la Asamblea se refiere simplemente a la continuación de los poderes de excepción en Argelia que han venido siendo concedidos a los anteriores gobiernos, incluso el último de Pflimlin.

De acuerdo con el interés del general De Gaulle y de su Gabinete en que los tres proyectos de ley sean aprobados rápidamente, el Consejo de la República o Senado ha sido convocado para las tres de la tarde, a fin de que examine estos proyectos una vez aprobados—como se espera— por la Asamblea Nacional.—Efe.

París, 2.—La Asamblea Nacional francesa ha celebrado una nueva y corta reunión a medianoche. Su presidente, Le Troquer, anunció que había recibido tres proyectos de ley enviados por el Gobierno con el requerimiento de que fueran discutidos como asuntos urgentes.

París, 2.—El proyecto de ley de plenos poderes presentado por De Gaulle a la Asamblea contiene un solo artículo. «Durante un periodo de seis meses—se dice en este artículo—, a partir de la promulgación de la presente ley, el Gobierno de la República dictará, mediante decretos, las medidas legislativas necesarias para la recuperación del país. Estos decretos deberán respetar las libertades básicas. Excepto en el estado de excepción, que ha sido específicamente declarado, los decretos serán dictados por el Gobierno después de haber consultado al Consejo de Estado. Tendrán efectividad desde el momento en que sean publicados en el «Boletín Oficial». Se añade finalmente que serán sometidos a la Asamblea Nacional para su ratificación al final del periodo de seis meses.

Otro de los proyectos de ley que esta noche están siendo estudiados por los comités de la Asamblea Nacional es el artículo 90 de la Constitución de 1946 deberá quedar redactado de la siguiente forma: «El Gobierno de la República redacta en Consejo de ministros, previa consulta con el Consejo de Estado, un proyecto de ley constitucional para ser sometido a referéndum. La ley de revisión constitucional es promulgada por el Presidente de la República en el espacio de una semana después de su adopción.»

El artículo 90, según está redactado nuevamente, exige la aprobación de las revisiones constitucionales por ambas Cámaras del Parlamento antes de ser presentadas a referéndum.

El tercer proyecto de ley presentado por el Gobierno De Gaulle a la Asamblea se refiere simplemente a la continuación de los poderes de excepción en Argelia que han venido siendo concedidos a los anteriores gobiernos, incluso el último de Pflimlin.

De acuerdo con el interés del general De Gaulle y de su Gabinete en que los tres proyectos de ley sean aprobados rápidamente, el Consejo de la República o Senado ha sido convocado para las tres de la tarde, a fin de que examine estos proyectos una vez aprobados—como se espera— por la Asamblea Nacional.—Efe.

De acuerdo con el interés del general De Gaulle y de su Gabinete en que los tres proyectos de ley sean aprobados rápidamente, el Consejo de la República o Senado ha sido convocado para las tres de la tarde, a fin de que examine estos proyectos una vez aprobados—como se espera— por la Asamblea Nacional.—Efe.

De acuerdo con el interés del general De Gaulle y de su Gabinete en que los tres proyectos de ley sean aprobados rápidamente, el Consejo de la República o Senado ha sido convocado para las tres de la tarde, a fin de que examine estos proyectos una vez aprobados—como se espera— por la Asamblea Nacional.—Efe.

De acuerdo con el interés del general De Gaulle y de su Gabinete en que los tres proyectos de ley sean aprobados rápidamente, el Consejo de la República o Senado ha sido convocado para las tres de la tarde, a fin de que examine estos proyectos una vez aprobados—como se espera— por la Asamblea Nacional.—Efe.

De acuerdo con el interés del general De Gaulle y de su Gabinete en que los tres proyectos de ley sean aprobados rápidamente, el Consejo de la República o Senado ha sido convocado para las tres de la tarde, a fin de que examine estos proyectos una vez aprobados—como se espera— por la Asamblea Nacional.—Efe.

De acuerdo con el interés del general De Gaulle y de su Gabinete en que los tres proyectos de ley sean aprobados rápidamente, el Consejo de la República o Senado ha sido convocado para las tres de la tarde, a fin de que examine estos proyectos una vez aprobados—como se espera— por la Asamblea Nacional.—Efe.

De acuerdo con el interés del general De Gaulle y de su Gabinete en que los tres proyectos de ley sean aprobados rápidamente, el Consejo de la República o Senado ha sido convocado para las tres de la tarde, a fin de que examine estos proyectos una vez aprobados—como se espera— por la Asamblea Nacional.—Efe.

De acuerdo con el interés del general De Gaulle y de su Gabinete en que los tres proyectos de ley sean aprobados rápidamente, el Consejo de la República o Senado ha sido convocado para las tres de la tarde, a fin de que examine estos proyectos una vez aprobados—como se espera— por la Asamblea Nacional.—Efe.

De acuerdo con el interés del general De Gaulle y de su Gabinete en que los tres proyectos de ley sean aprobados rápidamente, el Consejo de la República o Senado ha sido convocado para las tres de la tarde, a fin de que examine estos proyectos una vez aprobados—como se espera— por la Asamblea Nacional.—Efe.

# Aquí, todos los DEPORTES

## Real Madrid, Barcelona y At. Bilbao, semifinalistas para la Copa del Generalísimo

### Vencieron por holgados tanteos al Valladolid, Valencia y Las Palmas, respectivamente

REAL MADRID, 5; VALLADOLID, 1

Los campeones de Europa resolvieron con facilidad su eliminatoria. Porque ahora, la actuación de los madrileños en Zorrilla se limitará a conservar la amplia diferencia de cuatro

## Clasificaciones

### SEGUNDA DIVISION

#### Grupo primero

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Oviedo	34	21	8	5	73	22	50+16
Sabadell	34	23	4	7	61	28	50+16
Santander	34	18	4	12	58	46	40+6
Indauchu	34	16	7	11	64	41	39+5
Caudal	34	16	5	13	56	40	37+3
Eyo V.	34	12	10	12	53	43	34
Avilés	34	12	7	14	46	43	33-1
Basconia	34	12	9	13	39	54	33-1
Gerona	34	14	5	15	42	57	33-1
Avilés	34	12	3	14	52	70	32-2
Ferrol	34	13	6	15	45	58	32-2
Sestao	34	12	8	14	49	59	32-2
Coruña	34	14	4	16	52	51	32-4
Tarrasa	34	12	6	16	57	60	30-4
Caudal	34	11	7	16	34	40	29-5
Leonesa	34	11	6	17	38	48	28-6
Eibar	34	8	9	17	38	54	25-7
La Felguera	34	8	7	19	38	70	23-11



#### Grupo segundo

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Betis	34	18	6	10	66	43	42+8
Tenerife	34	15	8	11	61	40	38+4
Murcia	34	15	8	11	55	42	38+4
Levante	34	15	7	12	70	48	37+3
Hércules	34	15	6	13	57	54	36+2
S. Fernando	34	14	8	12	51	45	36+2
Plus Ultra	34	13	10	11	54	53	36+2
Eldense	34	14	7	13	57	67	35+1
Extremad.	34	15	5	14	51	64	35+1
Cádiz	34	14	7	13	61	59	35+1
Córdoba	34	14	7	13	42	60	35+1
Badajoz	34	14	7	13	57	52	35+1
Ceuta	34	13	7	14	43	59	33-1
Málaga	34	13	6	15	58	54	32-2
Jerez	34	12	8	14	51	48	32-2
R. Huelva	34	13	6	15	49	53	32-2
Alfonso	34	9	5	20	42	66	23-11
Alcoyano	32	9	4	21	51	80	22-12

## LA QUINIELA GANADORA

Coruña-La Felguera	1
Caudal-Eibar	1
Gerona-Santander	1
Alavés-Ferrol	2
Sabadell-Leonesa	1
Alcoyano-Eldense	1
Cádiz-Extremadura	1
Córdoba-R. Huelva	1
Murcia-At. Ceuta	X
Alicante-Hércules	2
Málaga-Plus Ultra	1
Betis-Jerez	1
Badajoz-San Fernando	X
Tenerife-Levante	1

## Campeonato de atletismo del torneo para escolares de Primera Enseñanza

Ayer tarde se celebraron en el Campus de Deportes de El Peñasal las pruebas atléticas correspondientes al Torneo de Juegos y Predeportes para Primera Enseñanza organizado por el Frente de Juventudes.

Los resultados fueron los siguientes:

**Lanzamiento del peso**  
1, Antonio Gracia (Angel del Alcázar), 9,86 metros; 2, Antonio Santa Elena (Maestría), 9,25; 3, José Luis Rincón (Residencia), 8,74; 4, Demetrio Lara (Angel del Alcázar), 8,65; 5, Anastasio Díaz (San Lorenzo), 8,25; 6, Francisco Gutiérrez (Domingo de Soto), 8,18; 7, Antonio Pérez (Residencia), 7,85; 8, Antonio Velasco (Maestría), 7,73; 9, Martín Rojo (El Peñasal), 7,61; 10, Juan Bonache (San José), 7,44; 11, Julio García (El Peñasal), 7,40; 12, Ricardo Deogracias (San Lorenzo), 7,09; 13, Isidro Núñez (San José), 7,02; 14, Jesús de Pablo (Domingo de Soto), 6,62; 15, Marcelino García (Primo de Rivera), 6,56; 16, Miguel Angel Camarero (Primo de Rivera), 5,7.

**Salto de longitud**  
1, Antonio Albear (Angel del Alcázar), 3,56 metros; 2, Donaciano Arenas (Residencia), 3,45; 3, M. Lago (Maestría), 3,37; 4, Antonio Gracia (Angel del Alcázar), 3,31; 5, Félix Lozoya (El Peñasal), 3,27; 6, Juan Gómez (San José), 3,26; 7, Tomás Herranz (Maestría), 3,20; 8, Juan A. García (Primo de Rivera), 3,14; 9, Isaac Cristóbal (Residencia), 3,05; 10, Carlos Pérez (Domingo de Soto), 3,02; 11, José de Miguel (San Lorenzo), 2,99; 12, Enrique Arranz (San Lorenzo), 2,96; 13, Tomás Martín (Domingo de Soto), 2,94; 14, Joaquín Escorial (El Peñasal), 2,87; 15, Félix Martín (Primo de Rivera), 2,78; 16, José Luis Muñoz (San Lorenzo), 2,46.

gotes, sin descuidar la ocasión de poder hacer encajar al Valladolid algún tanto más.

El dominio del Real Madrid fué absoluto en los noventa minutos, con jugadas de calidad que dieron como producto los dos goles que marcó Di Stéfano en el primer tiempo. Luego, en la continuación, el dominio siguió con las mismas características, y llegaron los goles tercero y cuarto, obra también de Di Stéfano, y el quinto que fué marcado por Mateos. Por fin, treinta segundos antes del final, Paz consiguió el único gol vallisoletano. El Valladolid jugó con entusiasmo y con muchísima corrección.

LAS PALMAS, 0; ATLETICO DE BILBAO, 4

El Bilbao ha resuelto su eliminatoria para la Copa de Su Excelencia el Generalísimo al superar netamente al equipo canario.

Los bilbaínos hicieron un juego profundo, reposado, que desbordó a los defensores canarios.

A los 20 minutos de la primera parte, el Atlético bilbaíno marcó el primer gol por mediación de Aguirre. Con este resultado terminó la primera parte.

En la segunda mitad, a los once minutos, Arceche logra batir a Pepín. A los 35 minutos, Gaínza se interna por su banda, centra retrasado y Arista consigue el tercero. Dos minutos después Arceche sortea varios contrarios y envía el balón a la red, logrando el cuarto tanto.

BARCELONA, 3; VALENCIA, 0

A los dos minutos Suárez fué derribado cerca del área, y el castigo lo lanzó él mismo, para que Gensana cabeceara a la red el primer tanto de la tarde. Tres minutos después Basora, al ir a tirar, fué entrado antideportivamente por Piquer; la falta, sacada por Kubala, le remató bien Segarra, pero Goyo desvió el balón a córner. Botado el saque de esquina, Tejada empalmó a un poste y la pelota se metió después en el marco valenciano. A los nueve minutos, Quincecos tuvo que abandonar el campo, al darse un cabezazo con Martínez, para reaparecer pasados doce minutos.

En la segunda parte, a los siete minutos, Kubala hizo un pase medido a Martínez, quien, al internarse, fué agarrado cerca del área. La falta la tiró Kubala con mucho efecto y consiguió el tercer tanto azulgrana. Tras estrellar varios balones en los postes, el Barcelona cedió en su buen juego y el partido transcurrió hasta el final con dominio alterno.

R. JAEN, 2; R. SOCIEDAD, 1

Partido jugado por la Real Sociedad con su táctica habitual y un estrecho marcaje de los hombres del Jaén. También se jugó con alguna dureza por parte de los visitantes, hasta el punto de que uno de los jugadores jaenenses, el extremo Alvaré, resultó con posible fractura del brazo izquierdo a causa de una caída por zancadilla del defensa derecho donostiarra y hubo de ser retirado del campo.

En el primer tiempo inauguró el marcador Sarasqueta, para la Real Sociedad, pero minutos después empató Atienza.

En el segundo tiempo se provocó un fuerte escándalo a causa de la ac-

titud de un juez de línea, que originó una gran bronca del público. El partido hubo de ser interrumpido unos minutos y tuvo que intervenir el delegado de campo. Finalmente fué detenido el juez de línea y sacado del campo. En este tiempo dominó más el Jaén y a los 40 minutos Sará marcó el segundo gol.

## Los dos equipos del C. D. Femsa (Juveniles y de Primera División) conquistaron la Copa Presidente

### Estos partidos pusieron de relieve la gran afición que hay en Segovia por el hockey sobre patines

Más que referirnos a los partidos finales de la «Copa Presidente», de hockey sobre patines, que se jugaron ayer por la mañana en nuestra ciudad, nos gustaría hacer algunas consideraciones sobre la afición que existe en Segovia—afición sinceramente demostrada—hacia este bello deporte, que se desarrolla en medio de un gran interés y en la mayoría de los casos con emoción creciente.

Pero lo dejaremos por esta vez, para mejor ocasión, no sin hacer patente y dejar constancia de que asistió una gran cantidad de público, que siguió con todo interés la marcha de los encuentros y se dejó ganar por el tanteo incierto de los mismos. Hay que agradecer, por lo tanto, a la Federación de Patinaje, la organización de estos encuentros, y al Frente de

## Portugal ganó el Campeonato mundial de hockey sobre patines

Oporto, 31.—Con el empate a dos tantos en el partido final del campeonato del mundo de hockey sobre patines entre Portugal y España, la selección lusitana ha conquistado el título.

El encuentro se desarrolló en medio de una gran emoción, ya que la ventaja de dos puntos con que Portugal lo iniciaba desaparecía, lógicamente, con la victoria española, que hubiera exigido un nuevo encuentro de desempate.

El equipo español, que jugó magníficamente, sembró el desconcierto en el portugués y la desazón en el público, que abarrotaba el recinto, ya que aquél llegó al descanso venciendo por un tanto a cero, marcado por Gallén a los cinco minutos, y mediando el segundo tiempo elevó su ventaja a 2-0. Pero a poco de este tanto, Portugal se anotó el primero suyo al ejecutar un penalty concedido por el árbitro, sanción notoriamente injusta, ya que aunque el portero español, Largo, se encontraba en aquel lance en el suelo no llegó a tocar la bola en tal posición. Aun así parecía sostenerse el resultado victorioso para España, pero poco antes del final del partido, Portugal obtuvo el empate a dos tantos, que le da el campeonato.

### Sesenta metros lisos

1, Avelino García (San José); 2, García Palomo (Angel del Alcázar); 3, Demetrio Lara (Angel del Alcázar); 4, Martín Rojo (El Peñasal); 5, Jesús Marcos (Maestría); 6, Félix Lozoya (El Peñasal); 7, Manuel Cantero (Primo de Rivera); 8, Donaciano Arenas (Residencia), 2,46.

### Relevos 4 por 60

1, Angel del Alcázar; 2, Maestría Industrial; 3, San Lorenzo; 4, Primo de Rivera; 5, San José; 6, El Peñasal; 7, Residencia Provincial; 8, Domingo de Soto.

### Clasificación general

1, Taller Escuela «Angel del Alcázar», 129 puntos; 2, Escuela de Maestría, 81; 3, San José, 73; 4 y 5, Residencia Provincial y El Peñasal, 72; 6, San Lorenzo, 55; 7, Domingo de Soto, 39; 8, Primo de Rivera, 31.

## La Gimnástica Segoviana venció en Aranda de Duero por 1-0

### En un encuentro de poca calidad, en el que marcó Rubio en el segundo tiempo

En Aranda de Duero jugó ayer el equipo de la Gimnástica Segoviana contra el titular de aquella población, la Gimnástica Arandina, a la que venció por un gol a cero.

El encuentro, en su tónica general, fué «oso», pobretón, por lo que sólo algunas jugadas aisladas levantaron un poco esa línea insulsa que fué su principal característica.

En la primera parte, el dominio fué alterno, pasando la pelota indistintamente de un bando a otro, sin que ninguno de los dos llegara a perfilarse decididamente peligroso.

La segunda mitad fué algo más movida, y ello porque la Gimnástica se empleó más a fondo y supo crear mejores jugadas, acosando con mayor insistencia la meta-arandina, que pasó por algunos momentos de verdaderos apuros, debido a este mayor dominio segoviano. Tuvo su fruto la reacción segoviana en el único gol de la tarde, que había de valerles la victoria. Este tanto fué marcado por el delantero centro Rubio.

La Gimnástica Arandina se mostró como un equipo bastante corriente, destacando tan sólo en él la extraordinaria labor de López («Chunguía»), que sigue en plena forma y resulta el jugador más efectivo del cuadro. También se distinguió el juego sobrio y eficaz de Raúl.

Por la Segoviana, todos pusieron voluntad, más que juego, aunque ya decimos que en la segunda parte mejoraron la actuación de los primeros cuarenta y cinco minutos.

La alineación inicial de la Segoviana fué la siguiente: Bellette; Antón, Domingo, Quirante; Hazas, De la Plaza; Gallego, Vilaseca, Rubio, Costa, Reclusa. En el segundo tiempo, Bravo sustituyó a Vilaseca.

## BILLAR

Barcelona, 31.—El argentino Enrique Navarra ha revalidado su título de campeón mundial de billar a tres bandas al vencer en la partida final, de desempate, al belga Vingerhoert por 50-45. Fué un encuentro memorable por su interés y la incertidumbre en el tanteo. Llegó a dominar Navarro por 8-0 y a empatarle su rival. Hasta la carambola 41, el dominio fué alterno y después se impuso el campeón. La partida duró dos horas y media.

Les siguieron en la clasificación Tiedke (14), Teegelaar y Siguret (11), Ventura (10), Suárez y Domingo (8), Monestier (7), Scherz (5) y Pereira (4).

## Gaul ganó la 14 etapa del «Giro», eminentemente montañosa

### Bahamontes sólo pudo clasificarse en cuarto puesto, a 39 segundos

### En la Vuelta al Sureste, Bernardo Ruiz continúa como líder

República de San Marino, 1.—La etapa decimocuarta de la Vuelta Ciclista a Italia, disputada hoy, contra reloj, sobre recorrido de montaña, ha sido ganada por Charly Gaul.

**Clasificación de la etapa**  
1, Charly Gaul (Luxemburgo), 23 minutos 49 segundos.  
2, Brankaert (Bélgica), 24' 7".  
3, Baldini (Italia), 24' 23".  
4, Bahamontes (España), 24' 38".  
5, Defilippis (Italia), 24' 52".  
6, Loroño (España), 24' 59".  
7, Poblet (España), 24' 59".  
8, De Bruyne (Bélgica), 25' 10".  
9, L. Bobet (Francia), 25' 14".  
10, Fornara (Italia), 25' 29".  
11, Planckaert (Bélgica), 25' 31".

12, Fallarini (Italia), 25' 41".  
25, S. Botella (España), 26' 45".  
35, Galdeano (España), 27' 2".  
38, Iturat (España), 27' 10".

**Clasificación general**  
1, Coletto (Italia), 57-45-37.  
2, Baldini (Italia), 57-45-41.  
3, Moser (Italia), 57-48-32.  
4, Boni (Italia), 57-48-37.  
5, Pettinati (Italia), 57-49-09.  
6, Brankaert (Bélgica), 57-49-26.  
7, S. La Cioppa (Italia), 57-49-51.  
8, G. Barale (Italia), 57-49-42.  
9, Botella (España), 57-49-42.  
10, Gaffi (Italia), 57-50-22.  
11, Bauli (Luxemburgo), 57-51-02.  
12, Poblet (España), 57-02-01.  
(Pasa a la página 4)

## Oviedo y Betis ascienden a Primera División

**Primer grupo**  
Indauchu, 3; Tarrasa, 1.  
Coruña, 3; La Felguera, 0.  
Sestao, 0; Avilés, 1.  
Rayo-Vallécana, 0; Oviedo, 2.  
Candal, 5; Basconia, 0.  
Caudal, 3; Eibar, 0.  
Gerona, 1; Santander, 0.  
Alavés, 1; Ferrol, 2.  
Sabadell, 3; Leonesa, 0.

**Segundo grupo**  
Alcoyano, 4; Eldense, 2.  
Cádiz, 2; Extremadura, 1.  
Córdoba, 1; Huelva, 0.  
Murcia, 2; Atlético Ceuta, 2.  
Alicante, 1; Hércules, 2.  
Málaga, 3; Plus Ultra, 0.  
Betis, 3; Jerez, 0.  
Badajoz, 2; San Fernando, 2.  
Tenerife, 2; Levante, 1.  
Finalizado el torneo, ascienden automáticamente a Primera División el Oviedo y el Betis.

Corresponden los puestos de descenso y promoción a los siguientes equipos:  
Descenso a Tercera División: La Felguera, Eibar, Cultural Leonesa y Caudal, del grupo Norte, y Alcoyano, Alicante, Huelva y Jerez, del Sur.

Promoción: Tarrasa y Coruña del primero, y Málaga y At. de Ceuta, del segundo.

## Liguilla de ascenso a la Segunda División

**Fase de campeones**  
Turista, 1; Entrego, 2.  
Baracaldo, 1; Pontferradina, 0.  
Real Unión, 5; Ejea, 1.  
Lérida, 1; San Andrés, 1.  
Mestalla, 1; Mallorca, 0.

**Fase de subcampeones**  
Langreano, 3; Orense, 2.  
Burgos, 1; Galdácano, 1.  
Amistad-4; Mirandés, 3.  
Atlético Baleares, 1; Castellón, 1.  
Cartagenera, 7; Ilturgi, 1.  
Utrera, 2; Manchego, 1.

## El Imperio del F. J. venció al Colegio San Pablo por 45-22

Como final de la jornada deportiva de ayer, se jugó, en el campo de deportes del Frente de Juventudes, el partido amistoso de baloncesto entre el Imperio F. J. y el Colegio San Pablo, de Madrid, que fué presenciado por numerosos aficionados, a quienes no intimidó la abundante lluvia caída momentos antes del comienzo.

El encuentro resultó entretenido en todo su transcurso, pese a la diferencia de puntos conseguida por el Imperio.

Jugó el equipo segoviano un partido lleno de aciertos, tanto en el sistema de ataque como en el defensivo.

No obstante la diferencia de puntos, el C. San Pablo demostró ser un conjunto merecedor de otro resultado, pues juega buen baloncesto, pero le faltó, a nuestro juicio, compensación en la táctica a emplear y fondo quizá por falta de entrenamiento, para mantener el ritmo de juego que empleó el Imperio.

Por los segovianos destacaron Rebollo, que hizo un gran partido y Robledo, pleno de facultades, magnífico en la defensa y en sus internadas a canasta. Navacerrada animó mucho al equipo con su juego siempre batallador, aunque no acertó en su tiro a media distancia. Los demás cumplieron en los cometidos asignados.

De los madrileños, además de Cuadrassalcedo en la defensa y Delgado y Benítez en el ataque, hemos de destacar la deportividad de todo el conjunto durante el transcurso de los cuarenta minutos de juego.

**Jugadores y tanteos**  
Por el Imperio: Navacerrada (2); Robledo (10); Rebollo (22); López (8); Torres (3); Andrés, Callejo y Aurelio.

Por el Colegio San Pablo: Aguirre (1), Delgado (5), Cuadrassalcedo (2), Benítez (6), J. M. Delgado (8), Napolinario y Chaos.—L.

# 4.000 alféreces provisionales se concentraron ayer en el Cerro Garabitas, en la Casa de Campo

El acto estuvo presidido por los ministros del Ejército, Aire, Marina, Hacienda y secretario general del Movimiento

Madrid, 1.—Cuatro mil alféreces provisionales se han reunido esta mañana en el Cerro de Garabitas de la Casa de Campo.

Presidieron el acto los ministros del Ejército, teniente general Barroso; del Aire, teniente general Díaz de Lecea; de Marina, almirante Abárzuza; de Hacienda, señor Navarro Rubio, y secretario general del Movimiento, señor Solís.

Los dos últimos fueron alféreces provisionales en nuestra guerra de Liberación; el jefe del Alto Estado Mayor, teniente general Asensio; el capitán general de la región, el jefe del Estado Mayor Central, el presidente del Consejo de Estado, el subsecretario de Agricultura, el director general de Agricultura (alféreces provisionales los dos también), y otras personalidades. El ministro del Ejército llamó también a la presidencia a dos laureados que entraron en la milicia por las Escuelas de Alféreces Provisionales, el teniente coronel don Juan José Orozco y el comandante don Antonio Alemán Ramírez.

## LA MISA

En el mismo lugar, donde en noviembre de 1936 se instaló una batería de las que mandaba el general Alarcón de la Lastra, y ante el monumento al Sagrado Corazón de Jesús que allí fué entronizado el 4 de junio de 1957, que recuerda el lugar donde 19 españoles dieron su vida víctimas de un bombardeo de la aviación roja, se colocó un altar provisional al que servían de fondo los mástiles en los que ondeaban las banderas nacionales y del Movimiento y la estrella de seis puntas sobre fondo negro.

En primer lugar, el Padre Tato Díaz ofreció la santa misa durante la cual el Padre García Figar, que como

(Continúa en la página 3)

## Gual Villalbí, en Mérida

Mérida, 2.—Tras haber visitado las obras hidráulicas del Plan Badajoz, en las vegas altas de Guadiana, el nuevo pueblo de Valdivia, y la finca «La Encomienda», llegó a Mérida el ministro sin cartera, don Pedro Gual Villalbí, a quien acompañaban el director general de Colonización, el de Obras Hidráulicas, ingeniero jefe de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir, gobernador civil y otras autoridades.

En el padador fué cumplimentado por el alcalde y otras autoridades locales. Mañana visitará la presa de Montijo y otras obras.—Cifra.

# DE GAULLE, INVESTIDO JEFE DEL GOBIERNO

Ayer no llegaron los restos de Juan Ramón Jiménez a Madrid

● Dijo el piloto del avión que el ataúd no pudo colocarse por su magnitud, dentro del aparato

Barajas, 1.—Esta mañana acudieron al aeropuerto de Barajas el primer teniente de alcalde del Ayuntamiento de Madrid, señor Soler; el jefe de protocolo, señor Gorgolas, y otras personalidades, para esperar el avión que procedente de San Juan de Puerto Rico, traía a España los restos mortales de Juan Ramón Jiménez y su esposa. También se encontraban en el aeropuerto algunos familiares del poeta, venidos a Madrid con el mismo objeto.

El piloto del avión manifestó que, efectivamente, el ataúd que guardaba el cadáver fué llevado al aeropuerto de San Juan, pero que, debido a sus grandes dimensiones, fué imposible colocarlo dentro del aparato, por lo que se hubo de desistir de efectuar el transporte.—Cifra.

## Se ha creado en SUECIA el primer jardín subterráneo del mundo

Estocolmo, 1.—Para solaz de los mineros de Grangerberg, se ha plantado un jardín subterráneo a 410 metros de profundidad. Han florecido ya los tulipanes, los geranios y los jacintos. Dentro de poco lo harán las begonias, las hortensias y las margaritas.

París, 1.—Según ha sido anunciado oficialmente, la Asamblea Nacional francesa ha aprobado la investidura del general Charles De Gaulle como jefe de Gobierno por 329 a favor y 224 en contra. Efe.

## Por 329 votos contra 224

▲ El general pidió plenos poderes a la Asamblea

## ADEMAS DE LA JEFATURA, SE RESERVA TRES CARTERAS

Mañana irá a Argelia, donde parece que hay descontento, pues quieren terminar con el sistema de la IV República

París, 1.—El General De Gaulle ha vuelto al Poder a los doce años de su dimisión como jefe de Gobierno, pero no ha obtenido en la Asamblea una mayoría tan considerable como, al parecer, esperaba. Los 145 comunistas, más de 50 socialistas—aproximadamente la mitad de los diputados de este partido—y unos veinte asambleístas de otros grupos políticos, han votado en contra del general.

El margen en su favor de 105 votos, ha sido menor que el de 145 logrado por su predecesor Pierre Pflimlin, ante una Asamblea atemorizada por el levantamiento de Argelia. Hay, sin embargo, una diferencia importante. Los comunistas se abstuvieron en la votación pedida por Pflimlin. Esta tarde han votado unánimemente contra De Gaulle. Una vez terminada la votación, la Asamblea volvió a reunirse el tiempo justo para escuchar al presidente de la Asamblea, Le Troquer, anunciar los resultados. Terminadas sus palabras, se oyeron gritos de los comunistas diciendo: «Viva la República» y «Abajo el dictador».

## LA SESION

París, 1.—La sesión extraordinaria de la Asamblea Nacional comenzó esta tarde con puntualidad militar: a las tres dos minutos, después de que el general De Gaulle llegase al Palais Bourbon.

El presidente de la Asamblea, André Le Troquer, abrió la sesión con la lectura de las cartas cruzadas entre el Presidente de la República, Coty, y él, acerca de la designación del general De Gaulle como jefe del Gobierno.

ENTRA DE GAULLE  
Grupos de diputados ocupaban sus escaños cuando el general De Gaulle entró en el salón de sesiones. Un impresionante silencio se hizo en el recinto totalmente ocupado por los diputados, lo mismo que las tribunas del Cuerpo diplomático, público y Prensa.

El general De Gaulle se sentó en el banco reservado al Gobierno. Una vez terminada la lectura de la carta del Presidente de la República al de la Asamblea y la contestación de éste, el general fué invitado a hablar. Con voz enérgica, De Gaulle comenzó su discurso. Al terminar, el presidente Le Troquer anunció una suspensión de media hora.

De Gaulle lucía un traje gris. En los minutos que precedieron a su discurso, todas las miradas se centraban en él, que permaneció impasible y con la mirada fija en el presidente de la Asamblea.

Muchos esperaban que los diputados comunistas realizaran alguna manifestación hostil, pero la realidad es que siguiendo órdenes de sus superiores, han permanecido en silencio, igual que los demás diputados. Al recibir la invitación de Le Troquer para que hiciera uso de la palabra, De Gaulle se levantó y marchó lentamente hasta la tribuna. Sacó el texto de su discurso del bolsillo y comenzó a leerlo con energía y pausadamente.

## LOS TRES CAMBIOS

El general dijo que los cambios

constitucionales se basarán en los siguientes principios:

- 1 Sufragio universal, como base de todo el Poder.
- 2 Los poderes legislativo y ejecutivo deberán estar separados.
- 3 El Gobierno debe ser responsable ante el Parlamento.

## Amenaza de guerra civil

Puso de relieve que la «degradación del Estado ha empeorado rápidamente y que la unidad del país está directamente amenazada».

«Argelia—añadió—está envuelta en una tormenta, mientras que Córcega padece una fiebre contagiosa. En estos momentos, cuando Francia tiene

ante ella muchos caminos, se ve amenazada por la misma guerra civil.»

Declaró seguidamente que en la misma Francia metropolitana han ido aumentando de hora en hora los movimientos de direcciones opuestas, afitando las pasiones, mientras que el Ejército que tantos sacrificios de sangre ha realizado, mira escandalizado la falta de verdadera autoridad.

Puntualizó que todo ello tenía que repercutir en la posición internacional de Francia, que se ha visto quebrantada en estos últimos tiempos.

«En estas condiciones—dijo—, se me ha ofrecido una oportunidad más de llevar al país a la salvación del Estado y de la República. De»

(Continúa en la página 4)

## La Administración Civil de Argelia, bajo la potestad militar

### Descontento entre los derechistas

Argel, 1.—El comandante supremo de Argelia, general Raoul Salan, ha publicado un decreto por el que se coloca la Administración Civil Regional bajo la jurisdicción de los comandantes locales del Ejército.

El decreto, publicado en la «Diario Oficial», coloca bajo la potestad militar la Administración Civil de Argelia.

Salan elaboró este decreto ayer, cuando se supo que la fórmula adoptada por De Gaulle para «salvar a Francia» produciría malestar entre los residentes extremistas de Argelia.

Se cree poder interpretar el decreto de Salan como la confirmación de que el general está determinado a apoyar a De Gaulle hasta el fin, cualquiera que sea su política, como ya fué puesto de relieve por una persona allegada al propio Salan los pasados días.

## Los socialdemócratas seguirán en el poder en Suecia

Estocolmo, 2.—El partido socialdemócrata ha conseguido igual número de escaños (113) en la Cámara Baja, que los partidos combinados de la oposición no socialistas, en las elecciones generales celebradas el domingo, pero permanecerá en el Poder, debido a que cinco diputados comunistas concederán sus votos a los socialdemócratas.

Los resultados de las elecciones han sido los siguientes: conservadores, 693.747 votos, 44 escaños; centro-agrarios, 480.892 votos, 32 escaños; liberales, 669.763 y 37; socialdemócratas, 1.738.765 y 113, y comunistas, 127.675 y cinco.—Efe.

## Exito de «Doña Francisquita», en alemán, en Viena

Viena, 2.—Con gran éxito se ha representado en esta capital «Doña Francisquita», la primera zarzuela española que, en lengua alemana, ha atraído un nutrido público.

Entre las personalidades que asistieron a la función de gala, en la Casa de la Opera, se hallaban presentes destacados miembros de las sociedades vienesas, representantes del Cuerpo diplomático y conocidos artistas austríacos. Al frente de las personalidades se encontraba el presidente parlamentario de Austria, Félix Hurdev. Efe.

## HA DIMITIDO el Gobierno peruano

Lima, 1 (urgente).—El Gabinete peruano ha dimitido en pleno, se anuncia oficialmente.—Efe.

## Próximo préstamo de EE. UU. a España por valor de 5.000 millones de ptas.

Según anunció Mr. Lodge en la Cámara de Comercio Americana, en Barcelona

El señor Ullastres pronunció un interesante discurso e inauguró la XXVI FERIA DE MUESTRAS

Barcelona, 1.—En el salón de actos del Palacio Nacional de Montjuich se celebró la solemne ceremonia de apertura de la XXVI FERIA OFICIAL e INTERNACIONAL DE MUESTRAS.

Presidió el ministro de Comercio, don Alberto Ullastres, que ostentaba la representación de Su Excelencia el Jefe del Estado, a quien acompañaban relevantes personalidades nacionales y extranjeras y nutridas representaciones de Corporaciones y entidades económicas de toda España. Igualmente se sumó una gran multitud que durante toda la semana dió gran animación al recinto del Parque de Montjuich.

En el salón de actos del Palacio Nacional dió comienzo a las diez, una audición musical, interpretándose partituras de Bach, Haendel, Wagner y otros. A las once llegó el ministro de Comercio.

Preveían igualmente esos acuerdos el apoyo militar y económico de España como parte de un programa de alcance global para ayudar y mantener la paz del mundo.»

Acuerdos por valor de 356 millones de dólares

Dice luego Mr. Lodge que desde que se firmaron los acuerdos, los Estados Unidos han suministrado un total de 356 millones de dólares en apoyo económico de la defensa. Incluidos en esta cifra están los suministros de casi cien millones de dólares de algodón para el funcionamiento de las fábricas textiles; unos 94 millones de dólares de otras materias primas suministradas a las fábricas

(Continúa en la página 3)

## Truman pasó por Algeciras en el «Independence», hacia Cannes

Algeciras, 1.—A bordo del trasatlántico «Independence» y con destino a Cannes, procedente de Nueva York, pasó por este puerto el ex presidente norteamericano Mr. Truman, acompañado de su esposa y del magistrado en Cortes del Supremo de Justicia de Nueva York, Mr. Soenman. Fué saludado por el alcalde de Algeciras, que lo hizo en nombre del ministro de Asuntos Exteriores español y entregó a la señora de Truman un ramo de claveles con los colores nacionales españoles.

Accedió el señor Truman a hacer unas declaraciones. Dijo que su viaje era de puro descanso. No quiso hacer comentarios a la situación política internacional, y respecto a los asuntos de Francia, añadió que creía que había encontrado el hombre que le es necesario.

Lamentó el señor Truman no conocer aún España, y dijo que en la primera ocasión que pudiera vendría a nuestra Patria.—Cifra.



El general Henri Lorillot, nuevo jefe del Estado Mayor Central del Ejército francés